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 A Ville du Vin trabalha com as 
melhores vinícolas do mundo.

AS MELHORES 
VINÍCOLAS DO
VELHO E NOVO
MUNDO ESTÃO

AQUI.



MATRIZ ES

filial sp

filial SC

Criado em 2003, o Grupo Vila Porto é reconhecido pela união de 
competências com que desenvolve seus projetos e executa suas 
operações de importação e distribuição, otimizando resultados e 
processos com total segurança nas operações.

Está presente nos estados do Espírito Santo, São Paulo e Santa Catarina, 
onde atua em todo brasil nas modalidades de importação e distribuição 
de produtos próprios e de terceiros.

O Grupo Vila Porto é especialista na importação de vinhos, produtos de 
luxo: vestuário, relógios, jóias e acessórios; máquinas; alimentos; 
cosméticos; equipamentos industriais; caminhões; automóveis; tratores 
e iates; equipamentos para extração de petróleo;  tecidos e matérias 
têxteis.



ARGENTINA

ESPANHA

CHILE 

FRANÇA

ITÁLIA PORTUGAL

CLIQUE PARA IR À SEÇÃO



Regiões Vinícolas

ARGENTINA

San Juan

Mendoza

Neuquén

Rio Negro

La Pampa

Catamarca

Salta

Tucumán

La Rioja







MENDOZA | 750 ML

OBRA PRIMA
GRAN RESERVA
COLECCION
MALBEC

14% álcool

100% Malbec

Envelhecimento: 18 meses em barricas de carvalho francês

De cor rubi muito denso. Com a taça em repouso as notas 
aromáticas remetem ao vinho do velho mundo
com suas notas de frutas bastante sutis e com a presença 
da madeira através de tabaco, café, chocolate que vão se 
mostrando em camadas sobrepostas. O estágio em 
barricas francesas por 18 meses acentuou sua 
complexidade, que vai se mostrando em camadas, com as 
notas tostadas das barricas com frutas doces.
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CASSONE RESERVA
CHARDONNAY
MENDOZA | 750 ML

14% álcool

100% Chardonnay

6 meses em barricas de Carvalho Francês

Amarelo palha com reflexos verdes bem evidentes. De boa 
intensidade aromática mas sem excessos, o primeiro ataque 
remete a frutas tropicais maduras, como abacaxi, manga,
notas cítricas e também adocicadas de mel e abacaxi cozido. 
A madeira é presente com as notas de baunilha e manteiga.O  
vinho mostra que tem boa concentração de sabor e estrutura
para acompanhar os mais diversos pratos.

CASSONE RESERVA
MALBEC
MENDOZA | 750 ML

14,5% álcool

100% Malbec

12 meses em barris de carvalho: 80% francês e 20% americano

Cor rubi límpido e cristalino. Aromas típicos da malbec com 
notas de frutos maduros e adocicados, como ameixas
negras e maduras, alcaçuz e cerejas em conserva. Vinho 
encorpado e untuoso ao primeiro contato com a boca, com 
a presença do álcool a distribuir os frutos maduros por 
toda a boca.
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CASSONE RESERVA
SAUVIGNON BLANC
MENDOZA | 750 ML

13,5% álcool

100% Sauvignon Blanc

Amarelo palha claro e quase incolor, com
reflexos verdeais. Aromas notadamente cítricos com as notas
herbáceas características da sauvignon bem presentes, 
notadamente frutas frescas. A presença agradável e na 
medida de ácido cítrico que provoca grande salivação e
deixando um agradável retrogosto de limão
siciliano, lima da pérsia, pêssegos e damasco
no final de prova.

MENDOZA | 750 ML

14% álcool

100% Merlot

12 meses em barris de carvalho: 80% francês e 20% americano

Cor rubi bastante cristalina e brilhante. A merlot é muito 
bem caracterizada com suas notas de frutas maduras, 
ácidas e frescas, como morangos, mirtilo, groselha
e amoras. Taninos muito finos, delicados e ainda bem
presentes deixam o vinho muito vivo e presente,
com um ataque inicial de muita profundidade
e complexidade.

CASSONE RESERVA
MERLOT

CASSONE ROSADO
DE CABERNET SAUVIGNON
MENDOZA | 750 ML

13,5% álcool

100% Cabernet Sauvignon

Rosa salmonado de cor bastante brilhante
e cristalina. Frescos, entremeados por morango, cerejas
e um toque floral de camélia, ligeiramente
adocicado. Ao primeiro contato na boca, é bastante
fresco, limpo e mostra bastante equilíbrio
entre álcool, acidez e corpo.

MENDOZA | 750 ML

14,5% álcool

100% Cabernet Sauvignon

12 meses em barris de carvalho: 80% francês e 20% americano

Cor rubi bastante cristalina e brilhante. A varietal é sentida 
de maneira bem franca e com muita tipicidade, com as 
notas de frutas vermelhas maduras e frescas mescladas
a notas vegetais. Ao primeiro gole o vinho mostra que tem
boa concentração de sabor e estrutura para acompanhar 
os mais diversos pratos. Bastante cítrico e seco, enche a 
boca numa profusão de frutas maduras.

CASSONE RESERVA
CABERNET SAUVIGNON



MENDOZA | 750 ML

CASSONE RESERVA BLEND
MALBEC/SYRAH

14% álcool

60% Malbec, 40% Syrah

12 meses em barris de carvalho: 80% francês e 20% americano

Vermelho violáceo escuro. Aromas que remetem a frutas 
maduras como morangos, framboesas, ameixas e
mirtilos. Na boca é um vinho franco e fresco, com
as frutas sendo percebidas logo no primeiro gole e depois 
deixando a boca perfumada de especiarias como canela, 
pimenta e notas adocicadas de mel e frutas secas.

MENDOZA | 750 ML

CASSONE RESERVA BLEND 
MALBEC/CAB. SAUVIGNON

14,5% álcool

65% Malbec, 35% Cabernet Sauvignon

12 meses em barris de carvalho: 80% francês e 20% americano

Rubi cristalino com reflexos vermelho.-granada. Aroma 
pleno de frutas maduras, mescladas com notas vegetais e 
herbáceas. No paladar é franco e tem um primeiro ataque
fresco, mostrando uma boa acidez e equilíbrio entre o 
álcool e o corpo do vinho.

MENDOZA | 750 ML

CASSONE RESERVA BLEND 
MALBEC/MALBEC

14,5% álcool

100% Malbec de 2 vinhedos com diferentes terroirs

12 meses em barris de carvalho: 80% francês e 20% americano

Cor rubi com boa intensidade. Nariz remete a frutas 
vermelhas e negras maduras, como figos e ameixas, 
amoras, licor de cerejas e frutas secas. Na boca o primeiro 
ataque é potente, mas ao mesmo tempo sedoso e macio, 
com taninos muito finos e adocicados.



OBRA PRIMA RESERVA 

VISTALBA, LUJÁN DE CUYO - MENDOZA ARGENTINA  /  750ML

14,5% álcool

100% Malbec

24 meses em barricas novas de carvalho francês

Presença de frutas maduras bem integradas aos 
aromas de madeira, com  notas de baunilha, tabaco, 
chocolate, côco queimado e notas de especiarias. 
Ameixa negra, amoras maduras e frutas em compota 
mescladas a pimenta do reino, canela e cravo da índia, 
com presença vegetal de manjericão e ligeiro 
mentolado. 

OBRA PRIMA  
GRAN RESERVA 
MAXIMUS BLEND
LUJÁN DE CUYO, MENDOZA, ARGENTINA  /  750ML

14% álcool

66% Malbec, 17% Cabernet Franc e 17% Syrah

18 meses em barricas novas de carvalho francês

Aromas muito expressivos das variedades do vinho, 
indo desde as notas de frutas escuras maduras e 
doces, compotas e caramelo, até as notas tostadas 
e defumadas de tabaco, café e chocolate numa 
composição bastante harmoniosa com as especiarias
de canela, cravo da índia, pimenta negra e menta. 
Vinho muito complexo e que se abre aos poucos 
evoluindo em camadas sobrepostas de aromas que
vão se abrindo na taça aos poucos, com muito 
refinamento.
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OBRA PRIMA 
ROSADO RESERVA
LUJÁN DE CUYO, MENDOZA, ARGENTINA  /  750ML

14% álcool

85% Malbec, 10% Cabernet Sauvignon e 5% Merlot

12 meses em barricas novas de carvalho francês

De cor rubi muito denso e de muita concentração de cor.
Notas aromáticas remetem a vinho do velho mundo com 
suas notas de frutas bastante sutis e com a presença da 
madeira através de tabaco, café, chocolate que vão se 
mostrando em camadas sobrepostas. Um corte bordalês
que mostra o que se faz de melhor com uvas de 
excelente qualidade nas safras excepcionais.

OBRA PRIMA RESERVA 
CABERNET SAUVIGNON
LUJÁN DE CUYO, MENDOZA, ARGENTINA  /  750ML

14% álcool

100% Cabernet Sauvignon

 12 meses em barricas novas de carvalho francês

Ao primeiro gole as notas florais se fazem sentir numa 
boca elegante e perfumada, com um ataque bem 
intenso e flagrante com frutas maduras, chocolate, 
tabaco, ameixa passa figos secos e com uma boa
acidez para fazer equilíbrio ao corpo e álcool. Vinho 
muito equilibrado e gostoso de ser bebido, com taninos
muito finos e adocicados, ainda bem presentes, mas 
delicados no paladar.

OBRA PRIMA RESERVA 
CORTE
LUJÁN DE CUYO, MENDOZA, ARGENTINA  /  750ML

14,5% álcool

65% Malbec, 20% Cabernet Sauvignon e 15% Cabernet Franc

12 meses em barricas novas de carvalho francês

 Aromas de frutas maduras muito bem integradas ao 
aromas de baunilha, café, caramelo e tabaco, que se 
mesclam a notas florais de violeta e compotas de 
frutas negras. Geleia de ameixa, figo e framboesa.
De muito boa intensidade aromática numa paleta 
bem ampla e generosa.

OBRA PRIMA RESERVA 
MALBEC
LUJÁN DE CUYO, MENDOZA, ARGENTINA  /  750ML

14% álcool

100% Malbec

12 meses em Barril de Carvalho Francês

Com aromas de boa intensidade, no nariz é flagrante a
tipicidade da Malbec com suas notas de frutas negras
maduras, figos secos envolvidos por um toque vegetal
discreto e sutil. A madeira se faz presente nas notas 
empireumáticas de café, tabaco e baunilha, numa 
mistura muito interessante de aromas bastante 
agradáveis.
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BUENOS AIRES
MALBEC
MENDOZA- ARGENTINA | 750 ML

12,5% álcool

100% Malbec

Em temperatura controlada em barricas de inóx

Cor vermelho violáceo intenso. No olfato tem personalidade, com aromas
frutados como cerejas e ameixas. No paladar tem início agradável, com
boa estrutura e taninos redondos, muito equilibrado e com final amplo.

BUENOS AIRES MALBEC 
/ CABERNET SAUVIGNON
MENDOZA - ARGENTINA | 750 ML

12,5% álcool

55% Cabernet, 45% Malbec

Em temperatura controlada em barricas de inóx

Cor vermelho-granada. Vinho potente, equilibrado e saboroso.
Aromas de frutas vermelhas maduras na análise olfativa.  

BUENOS AIRES 
TORRONTES
MENDOZA - ARGENTINA | 750 ML 

12,5% álcool

100% Torrontes

Em temperatura controlada em barricas de inóx

Cor amarelo esverdeado. No nariz tem delicados aromas florais
e de frutas cítricas. No paladar é rápido, fresco e frutado.

BUENOS AIRES 
CABERNET SAUVIGNON
MENDOZA- ARGENTINA | 750 ML

12,5% álcool

100% Cabernet Sauvignon

Em temperatura controlada em barricas de inóx

Cor rubi brilhante. No nariz tem aromar de frutas vermelhas
e especiarias como pimenta. No paladar é bem equilibrado, com
taninos doces e persistentes.

CONTANDO COM MAIS DE 5000 PRODUTORES
29 ASSOCIAÇÕES E 30 MIL HECTARES DE VINHEDOS 

A Fecovita consolidou-se como uma rede de
produtores de vinhos de excelência. E seu 
desenvolvimento através de um plano de
investimento que propiciou a produção de

vinhos com tecnologia de ponta.
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DRALION MALBEC 
SYRAH - PREMIUM LIMITED EDITION
MENDOZA - ARGENTINA | 750 ML 

Falta código de barras

-

80% Malbec–20% Syrah

12 meses em Barril de Carvalho Francês e temperatura controlada

Cor vermelha intensa com reflexos rubi. No nariz, se apreciam delicadas 
notas frutadas e herbais combinadas com nuances picantes proporcionadas
 por seu longo descanso em barricas de carvalho francês.

DRALION CABERNET 
SAUVIGNON 
SYRAH - PREMIUM LIMITED EDITION
MENDOZA - ARGENTINA | 750 ML 

Falta código de barras

-

80% Cabernet Sauvignon - 20% Syrah

12 meses em Barril de Carvalho Francês e temperatura controlada

Cor vermelha intensa com reflexos rubi. No nariz, se apreciam delicadas 
notas frutadas e herbais combinadas com nuances picantes 
proporcionadas por seu longo descanso em barricas de carvalho francês. 
No paladar,  é elegante, e com taninos intensos.

D
S
S
MENDOZA - ARGENTINA | 750 ML 

BUENOS AIRES
RESERVA MALBEC
MENDOZA- ARGENTINA | 750 ML

13% álcool

100% Malbec

De visual vermelho-rubi bem profundo, este Malbec apresenta
 taninos intensos, porém maduros, grande equilíbrio, além de ser
 potente e encorpado. No nariz mostra notas de morango, 
framboesa, ameixa e groselha, além de notas bem intensas
 de cravo e especiarias.

BUENOS AIRES
RESERVA CABERNET SAUVIGNON
MENDOZA- ARGENTINA | 750 ML

12,5% álcool

100% Cabernet Sauvignon

12 meses em barricas de carvalho francês

BUENOS AIRES
RESERVA CHARDONNAY
MENDOZA- ARGENTINA | 750 ML

12,5% álcool

100% Malbec

Em temperatura controlada em barricas de inóx

Cor vermelho violáceo intenso. No olfato tem personalidade, com aromas
frutados como cerejas e ameixas. No paladar tem início agradável, com
boa estrutura e taninos redondos, muito equilibrado e com final amplo.

12 meses em barricas de carvalho francês

Cor vermelho rubi. Vinho de perfil médio, encorpado e frutado
no paladar apresenta leve acidez e taninos presentes.No olfato
apresenta notas de cereja e baunilha.
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SINÔNIMO DE PATAGÔNIA
A VINÍCOLA FOI FUNDADA EM 1909
A Humberto Canale desempenhou um papel fundamental no 
desenvolvimento da viticultura na região patagônica. Hoje, com 
mais de 110 anos de experiência e passando por cinco gerações 
da família, a vinícola combina a sabedoria artesanal com as
mais modernas técnicas de elaboração, que se reflete na
elegância dos vinhos da Patagônia.



A linha black river tem 
características variadas que os 
tornam bem sucedidos entre os 
consumidores mais exigentes. 
a linha, criada em 2007, 
cresceu juntamente com a 
vinícola no mercado 
internacional. hoje eles são 
comecializados para mais de 25 
países.

BLACK
RIVER

RESERVA
MALBEC

ALTO VALLE DE RÍO NEGRO - PATAGÔNIA 



BLACK RIVER RESERVA 
CABERNET SAUVIGNON
RIO NEGRO - PATAGÔNIA | 750 ML

13,7% álcool

100% Cabernet Sauvignon

4 meses em Barril de Carvalho Francês

Intensa cor vermelho granada; Aromas frutados 
 a amora e groselha, algo de tempero verde 
característico da variedade; Em boca se destaca 
 seu corpo médio, vinho muito macio e aveludado, 
com notas tênues de baunilha e chocolate, 
de final longo. Um clássico da nossa produção 
Patagônica.

BLACK RIVER 
RESERVA BLEND 
MALBEC, MERLOT
CABERNET SAUVIGNON
RIO NEGRO - PATAGÔNIA | 750 ML

13,6% álcool

45% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot, 10% Malbec

4 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor vermelha com reflexos violáceos; No nariz 
 percebem-se frutos vermelhos com notas picantes 
 e presença de aguaribay (pimenta rosa); Na boca é 
franco, típico, com boa harmo-nia e equilíbrio. 
A passagem em carvalho lhe proporciona notas de 
 baunilha e côco.

BLACK RIVER 
RESERVA 
PINOT NOIR
RIO NEGRO - PATAGÔNIA | 750 ML

14% álcool

100% Pinot Noir

7 meses em Barril de Carvalho Francês

Um vinho elegante, delicado e complexo, de cor vermelha 
 granada; Ao nariz se percebem aromas de frutas 
 vermelhas frescas, como cereja e morango, com notas 
 de especiarias. A passagem por carvalho lhe proporciona 
 notas ligeiras de baunilha e licor; Em boca, impactante 
 por sua grande complexidade, de corpo leve, com 
 taninos suaves e redondos que lhe conferem um final 
 longo e persistente.

BLACK RIVER 
RESERVA MALBEC
RIO NEGRO - PATAGÔNIA | 750 ML

13,8%

100% Malbec

4 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor vermelho rubi de muito boa intensidade; Nariz 
complexo e elegante com presença de frutos 
vermelhos, com notas de baunilha e tabaco a 
contribuir na passagem pelo carvalho; 
Na boca é amplo, com bom volume e um final 
 longo.

BLACK RIVER 
RESERVA 
SAUVIGNON/SEMILLON
RIO NEGRO - PATAGÔNIA | 750 ML

13% álcool

50% Sauvignon Blanc, 50% Semillón

Atraente cor amarelo palha. No nariz a primeira coisa que se
percebe são os aromas cítricos com notas de arruda proporcionadas
pelo Sauvignon Blanc e uma segunda etapa aparecem os aromas
tropicais típicos do Semillón. Na boca, a entrada é suave, simpática,
com boa amplitude e final equilibrado.

 



Oferecendo vinhos únicos
do velho e novo mundo.
A tradição vitivinícola da família Fernández Núñez remonta ao 
início do século 20, a 1910, quando os emigrantes galegos 
Serafín Fernández e María Núñez partiram para a Argentina em 
busca de trabalho. Naquela ‘terra de leite e mel’, esses dois 
espanhóis ocuparam diversos empregos até se estabelecerem 
em Mendoza, em 1919,



RELATOS MALBEC

PERLAS MALBEC
(SEM SULFITO)

PONTOSEPISÓDIO MALBEC

13,5% álcool

SINGLE VINEYARD
VISTAFLORES MALBEC

14% álcool

100% Malbec

12 meses em barricas de carvalho francês. 

Cor vermelha profunda com tons violáceos e azuis. É um
Malbec intenso, com um nariz cheio de frutas vermelhas
maduras, ameixa e violetas com notas sutis de tabaco e
baunilha. Na boca apresenta uma estrutura subtil, aromas
minerais delicados, taninos suaves e maduros. É
equilibrado, untuoso e com final persistente.
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RELATOS 
CABERNET SAUVIGNON

VALLE DE UCO - MENDOZA | 750 ML

BLEND DE TERROIRS
MALBEC

VALLE DE UCO - MENDOZA | 750 ML

VALLE DE UCO - MENDOZA | 750 ML VALLE DE UCO - MENDOZA | 750 ML

VALLE DE UCO - MENDOZA | 750 ML VALLE DE UCO - MENDOZA | 750 ML

100% Malbec

Cor vermelha com reflexos violáceos. Caráter frutado forte que revela
notas de frutas vermelhas como ameixa e amoras. Na boca é fresco,
frutado, com taninos redondos e boa persistência.

13,5% álcool

100% Malbec

Combina aromas a ameixas e amoras, com notas de canela,
pimenta preta e lavanda. É um vinho complexo com boa
estrutura, taninos macios e maduros. É equilibrado e com
um final persistente onde aparecem os sabores tostados.

8 meses em barricas de carvalho francês.

13,5% álcool

100% Cabernet Sauvignon

Apresenta aromas a fruta vermelha juntamente com notas
de especiarias e notas de tabaco graças ao seu
envelhecimento em carvalho. Na boca é delicado e
complexo, com boa estrutura e taninos bem integrados.
Final equilibrado e persistente.

8 meses em barricas de carvalho francês.

13,5% álcool

100% Malbec

Apresenta fruta fresca preta e vermelha como groselha,
framboesa, cassis. Possui também aromas a relva fresca,
como tomilho e folha de louro. Na boca é fresco, com muito
boa acidez. Nítido e vibrante. De corpo médio e muito ágil
na boca.

8 meses em barricas de carvalho francês.

14% álcool

100% Malbec

12 meses em barricas de carvalho francês. 

Um blend com grande personalidade. De cor púrpura
profunda e surpreendentemente brilhante. Com fundo
preto e lágrimas marcadas. No nariz destacam-se notas de
ameixa preta madura e algumas notas sutis minerais e
picantes. Na boca é elegante e expressivo apresentando
taninos sedosos e aveludados. Notas de chocolate e tabaco
são percebidas graças ao seu envelhecimento em barricas
de carvalho francês.



Regiões Vinícolas

Valle del Elqui

Valle del Limarí

Valle del Choapa

Valle del Aconcagua

Valle del Maipo

Valle del Cachapoal

Valle del Colchagua

Valle de Curicó

Valle del Maule

Valle del Itata

Valle del Biobío

Valle del Malleco

Valle de Casablanca

Valle de San Antonio

CHILE









É DONA DE UMA TRADIÇÃO CENTENÁRIA

. Localizada no meio de um vinhedo de 60 hectares, a 
quarenta quilômetros de Santiago, a vinícola une a experiência 
adquirida por anos na França aos solos chilenos, o que só contribui 
para revelar um produto de excelência e elegância.

ESPANHA
Regiões Vinícolas

Galicia

Castilla y León

Madri

Extremadura

Castilla Mancha

Andalucía Murcia

Majorca

Valencia

Aragón

Catalunya

Navarra

La Rioja

País Vasco





MAPU VARIETAL
CABERNET SAUVIGNON
VALLE DEL MAULE  /  750ML

13% álcool

100% Cabernet Sauvignon

De cor vermelha rubi. No nariz revela aromas de frutas vermelhas, como
framboesa e cereja, misturados com notas de pimenta preta. Ataque 
fresco com taninos suaves, delicadas notas de frutas vermelhas e 
especiarias. Um vinho equilibrado com uma boa acidez que reforça a frescura.

MAPU VARIETAL CABERNET
SAUVIGNON  / CARMENERE
VALLE DEL MAULE  /  750ML

13% álcool

70% Cabernet Sauvignon e 30% Carmenére

Envelhecimento em cubas por 6 meses.

De cor vermelha. No nariz, fino e generoso, marcado por aromas de 
frutos negros, sutilmente associados com notas de pimenta. Na boca,
fresco e frutado, revela taninos suaves, sustentados por potentes 
notas de amora e especiarias. 

MAPU VARIETAL
CARMENERE
VALLE DEL MAULE   /  750ML

13% álcool

100% Carmenére

Cor vermelho escuro com reflexos violetas. É frutado e fresco com
taninos macios. Com aromas de pequenas frutas negras (amora, cereja
preta e mirtilo) misturadas com notas de pimenta preta verde. Final
equilibrado com boa acidez. 

MAPU VARIETAL
MERLOT
VALLE DEL MAULE  /  750ML

13% álcool

100% Merlot

De cor vermelho rubi brilhante. Muito fresco e frutado com aromas
de frutas vermelhas, framboesa, mirtilo e alcaçuz misturado com
notas de especiarias pimenta verde. Final muito equilibrado com boa
acidez que reforça a sua frescura. 

MAPU VARIETAL
SAUVIGNON BLANC
VALLE DEL MAULE  /  750ML

12,5% álcool

100% Sauvignon Blanc

Cor amarelo pálido e brilhante. Fresco e intenso, revela aromas cítricos,
casca de limão e jasmim, além de nuances suaves de abacaxi. O ataque
é poderoso e intenso, com notas de frutas exóticas, a parte central é 
rica e equilibrada, apresenta uma boa acidez que lhe confere uma
frescura magnifica e longa persistência. 

MAPU VARIETAL SAUVIGNON
BLANC / CHARDONNAY
VALLE DEL MAULE  /  750ML

13% álcool

80% Sauvignon Blanc e 20% Chardonnay

O Sauvignon Blanc produz vinhos secos vivos de grande requinte e o 
Chardonnay é uma das variedades mais desejadas do mundo. Esse blend
revela aromas complexos e generosos, com aromas de maracujá, frutas 
citricas e flores, além de notas de frutas exóticas. Na boca, o ataque é
poderoso, tem um bom volume com notas de frutas exóticas. Final longo e
uma boa acidez.

90 91

90

É DONA DE UMA TRADIÇÃO CENTENÁRIA

. Localizada no meio de um vinhedo de 60 hectares, a 
quarenta quilômetros de Santiago, a vinícola une a experiência 
adquirida por anos na França aos solos chilenos, o que só contribui 
para revelar um produto de excelência e elegância.
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MAPU RESERVA 
CABERNET SAUVIGNON
VALLE DEL MAULE  |  750ML

13,5% álcool

100% Cabernet Sauvignon

6 a 8 meses em carvalho francês

Roxo vermelho com reflexos roxos. As notas de abertura
revelam aromas de frutas vermelhas frescas, seguidas por
notas sutis de torrada mais tarde. O ataque, redondo, é 
marcado pela expressão de frutas vermelhas como cereja
e framboesa. A passagem pela boca é requintada e volumosa.

MAPU RESERVA
MERLOT
VALLE DEL MAULE  |  750ML

13% álcool

100% Merlot

6 a 8 meses em carvalho francês

Linda cor vermelho rubi, viva e intensa. As primeiras notas
revelam aromas de frutas vermelhas maduras com notas
tostadas sutis. O ataque redondo é marcado pelos aromas
de frutas vermelhas maduras, como framboesa e morango.
O final, de boa largura, culmina com o retorno dos aromas de
frutos vermelhos maduros e baunilha.

MAPU GRAN RESERVA
CHARDONNAY
VALLE DEL MAULE  |  750ML

91

PONTOS

MAPU VARIETAL ROSÉ
VALLE DEL MAULE   |  750ML

12% álcool

40% Grenache, 30% Carignan, 15% Cabernet Sauvignon e 15% Cinsault

Cor rosa pálido, com bordas laranja, muito viva e brilhante. Aromas de frutas
vermelhas, como morango, framboesas e delicadas notas de cereja. Na boca
é muito fresca, suculenta dá saliva desde o primeiro momento. Os aromas e
sabores a cereja e framboesa repetem-se, tem uma acidez muito boa que lhe
confere um final longo e saboroso, tornando-o um vinho fácil de beber.

MAPU RESERVA
CARMENERE
VALLE DEL MAULE  |  750ML

13% álcool

100% Carmenére

6 a 8 meses em carvalho francês

Cores vivas e intensas, com reflexos violetas. Potente e intenso, associa
aromas a frutas pretas, pimenta e especiarias, com discrição para baunilha
e notas assadas. A primeira impressão no paladar é complexa, fresca e 
aveludada. A passagem pela boca, sustentada por taninos sedosos, 
revela notas de mirtilo aromático, cereja preta e notas de especiarias 
de amêndoas torradas.

MAPU RESERVA
CHARDONNAY
VALLE DEL MAULE  |  750ML

14% álcool

100% Chardonnay

6 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor amarelo brilhante. O nariz é intenso com aromas de toranja, jasmim
e pêssego e delicadas notas de amêndoas. Na boca é vibrante com uma
boa persistência. O final é longo, com notas de frutas exóticas e madeira
levemente tostada.
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100% Chardonnay

14 meses em  Carvalho Francês

Cor amarelo brilhante com reflexos verdes suaves. Intenso, revela
aromas de pêra, lichia e pêssedo, bem como notas de avelã levemente
tostadas provenientes do envelhecimento em barricas de carvalho
francês usadas.

É DONA DE UMA TRADIÇÃO CENTENÁRIA

. Localizada no meio de um vinhedo de 60 hectares, a 
quarenta quilômetros de Santiago, a vinícola une a experiência 
adquirida por anos na França aos solos chilenos, o que só contribui 
para revelar um produto de excelência e elegância.
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MAPU GRAN RESERVA
CABERNET SAUVIGNON
VALLE DEL MAULE  |  750ML

13,5% álcool

100% Cabernet Sauvignon

10 meses em Carvalho Francês

Cor vermelho rubi intensa com reflexos violeta. O nariz é fresco e frutado,
revelando aromas de pequenas frutas vermelhas isturado com notas de 
pimenta preta, bem como cedro e baunilha. 

MAPU GRAN RESERVA
CARMENÉRE
VALLE DEL MAULE  |  750ML

13% álcool

100% Carmenére

10 meses em Carvalho Francês

Cor vermelha profunda e brilhante com reflexos violetas. Fresco e 
frutado, com aromas de pequenas frutas maduras (amora, ameixa preta)
bem como notas de pimenta do reino, alecrim e cravo misturados com
sutis notas de café e baunilha, resultantes do envelhecimento em barris.

MAPU GRAN RESERVA CARIGNAN
VALLE DEL MAULE  |  750ML

13,5% álcool 100% 10 meses em Carvalho Francês

Cor vermelho escuro com reflexos roxos intenso, muito fresco e frutado, revela aromas de amora, rosa
almiscarada, cereja e ervas selvagens, juntamente com delicadas notas de cedo provenientes do 
envelhecimento em barricas de carvalho.
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A Concha y Toro representa a história de uma empresa familiar 
que conseguiu crescer e se desenvolver apesar das 
dificuldades, e que encontrou uma forma de transmitir paixão e 
conhecimentos de geração em geração. Até se converter na 
maior vitivinícola da América Latina e em uma das líderes em 
nível mundial.





SUNRISE CABERNET
SAUVIGNON
VALLE CENTRAL / 750ML 

13% álcool

100% Cabernet Sauvignon

Em tanques de aço inoxidável por 8 meses.

De cor vermelha rubi, com notas de amora, groselha 
preta e chocolate, acompanha pratos de cordeiro e 
carnes vermelhas grelhadas e acompanha 
excepcionalmente queijos maduros como Gruyère ou 
Parmesão, bem como pratos picantes como fajitas de 
carne. Como um raio de sol na sua taça, este vinho é 
equilibrado e firme, intenso e harmonioso, com um 
sabor persistente no paladar.

SUNRISE
MERLOT
VALLE CENTRAL / 750ML

12% álcool

100% Merlot

Em tanques de aço inoxidável por 3 meses.

Brilhando com elegância, o nosso Merlot estabelece 
uma marca de distinção em reuniões formais e 
familiares. Com notas de pimenta, ameixa preta e 
baunilha, acompanha na perfeição carnes brancas e 
queijos frescos e é o complemento ideal para a 
cozinha mediterrânica, desde pizzas aos risotos. 
Ilumine a sua noite com este vinho elegante, cheio e 
forte, e desfrute do seu final longo e agradável.

SUNRISE
CARMENERE
VALLE CENTRAL  /  750ML

12% álcool

100% Carmenere

Armazenado em tanques de aço inoxidável por 8 meses.

Este vinho é aveludado e fácil de beber. A maneira 
perfeita de iluminar seu fim de semana. Como um dia 
quente e ensolarado na boca, este vinho é encorpado, 
macio e equilibrado. Graças à natureza suave dos seus 
taninos, é um complemento ideal para pratos 
condimentados.

SUNRISE
SAUVIGNON
BLANC
VALLE CENTRAL  /  750ML

13% álcool

100% Sauvignon Blanc

Em tanques de aço inoxidável por 3 meses.

Um vinho branco fresco, fresco como um nascer do 
sol brilhante. Este Sauvignon Blanc frutado e saboroso 
tem notas cítricas de limão e toranja. Acompanhe com
peixes e mariscos, ou talvez um ceviche apimentado 
ou ostras tiradas direto do mar. A forma ideal de 
refrescar um dia cinzento. Este vinho é muito 
equilibrado e tem uma acidez perfeita. Seco e frutado, 
é um reflexo glorioso dos nossos valores: que a vida é 
melhor vivida ao sol.

SBX ESPUMANTE
VALLE DEL LIMARÍ  /  750ML

12% álcool

Chardonnay, Pinot Noir

O espumante SBX possui coloração amarela pálida 
brilhante. Tem aroma fresco e mineral, com notas de 
lima. É complexo, balanceado e com acidez leve. 
De corpo médio, o final é fresco e persistente. 
Produzido pelo enólogo Marcelo Papa, considerado 
um dos maiores enólogos da atualidade.

O SBX foi feito em homenagem a 
fundadora Emiliana Subercaseaux, 

sendo SBX a abreviação de seu 
sobrenome.









UMA LINHA
COM A FORÇA 

DE SEU TERROIR. 
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ANTUCO
SAUVIGNON BLANC

VALLE DEL LOCOMILLA | 750 ML

12,5% álcool

100% Sauvignon Blanc

Amarelo palha claro com reflexos esverdeados que remetem 
a maçãs verdes. Delicados aromas cítricos como limão, além 
de abacaxi. O seu equilíbrio de acidez confere ao vinho uma 
excelente estrutura, vivacidade e frescor.

VALLE DEL LOCOMILLA | 750 ML

12,5% álcool

100% Carmenére

Cor rosada, com tons cereja. No olfato tem notas frutadas
muito presentes bem puxadas na cereja e ameixas. No paladar
tem um bom equilibrio entre estrutura, acidez e refrescância. 

VALLE DEL LOCOMILLA | 750 ML

12,5% álcool

100% Merlot

Cor vermelho profundo com tons magenta. Possui 
aromas penetrantes de frutos do bosque, com toques 
amadeirados e florais. Excelente equilibrio no paladar, 
com notas de ameixas secas e taninos suaves.  

VALLE DEL LOCOMILLA | 750 ML

VALLE DEL LOCOMILLA | 750 ML VALLE DEL LOCOMILLA | 750 ML

12,5% álcool

100% Carmenére

6 meses de barrica.

Rubi cristalino com reflexos púrpura. Possui atrativos aromas
de frutas vermelhas como ameixa e framboesa.  Notas suaves
de café e pimenta abrem no paladar acompanhados por taninos
presentes e com final persistente.

12,5% álcool

70% Cabernet Sauvignon, 30% Carmenére

Intensos, predominam aromas de frutas vermelhas, 
como framboesas, acompanhados de ricas notas de
cerejas e figos.

RESERVA ESPECIAL
ANTUCO ROSÉ
RESERVA ESPECIAL

ANTUCO MERLOT
RESERVA ESPECIAL RESERVA ESPECIAL

RESERVA ESPECIAL

ANTUCO
RED BLEND
RESERVA ESPECIAL

ANTUCO CARMENÉRE

ANTUCO 
CABERNET SAUVIGNON 

3 meses de barrica.

12,5% álcool

100% Cabernet Sauvignon

Cor vermelho profundo com reflexos violáceos. 
Apresenta aromas de frutas vermelhas com toques 
florais além de cassis e baunilha. É rápido e agradável 
de beber com final amplo.  

4 meses de barrica.



VALLE DEL LOCOMILLA | 750 ML

12% álcool

70% Cabernet Sauvignon, 30% Carmenére

Vermelho rubi intenso. Intensos, predominam aromas de frutas vermelhas, 
como framboesas, acompanhados de ricas notas de cerejas e figos. Final longo
e persistente.

ANTUCO
SWEET RED
RESERVA ESPECIAL
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SANTA ANDINA 
RESERVADO
SAUVIGNON BLANC
VALLE DEL LONCOMILLA | 750 ML

12,2% álcool

100% Sauvignon Blanc

Amarelo claro com tons esverdeados. Aromas delicados e 
elegantes de cítricos como lima, tropicais como abacaxi e 
outros às maçãs verdes. O seu equilíbrio equilibrado de acidez 
confere ao vinho uma excelente estrutura, vivacidade e 
frescura.

SANTA ANDINA 
RESERVADO
CABERNET SAUVIGNON
VALLE DEL LONCOMILLA | 750 ML

12,5% álcool

100% Cabernet Sauvignon

Cor vermelho rubi com reflexos violáceos. Apresenta atraentes 
aromas a frutos vermelhos e notas de rosas vermelhas, com 
notas doces de cassis e baunilha. É leve e agradável de beber, 
com taninos suaves que se complementam com um final 
longo.

VALLE DEL LONCOMILLA | 750 ML

12,5% álcool

100% Carmenère

Cor vermelha rubi profunda com reflexos violáceos. Possui 
atraentes aromas de frutas vermelhas maduras como 
cereja, framboesa. Notas suaves de café e pimenta. Na 
boca é bem equilibrado com taninos redondos, mostra
sabores a frutos vermelhos, chocolate preto, compota de 
ameixa e notas de especiarias. Tem um final persistente.

SANTA ANDINA 
RESERVADO
CÁRMENERE

VALLE DEL LONCOMILLA | 750 ML

SANTA ANDINA 
RESERVADO
MERLOT

12,5% álcool

100% Merlot

Cor vermelho rubi com reflexos magenta. Aromas 
penetrantes de frutas vermelhas, amoras e suaves notas 
florais, madeira tostada e canela. Excelente equilíbrio na 
boca, com sabores a ameixas secas, acompanhados por 
taninos suaves que conduzem a um final longo.

8
SANTA ANDINA
SWEET RED
VALLE DEL LONCOMILLA  | 750 ML

12,5% álcool

70% Cabernet Sauvignon, 30% Carmenére

12 meses em barris de carvalho: 80% francês e 20% americano

Cor vermelho rubi intenso. Vinho intenso no qual predominam as notas
de frutas vermelhas como framboesa acompanhadas por presença de
notas de cerejas e figos. No paladar é suave e persistente. 
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SANTIAGO 
RESERVADO
SAUVIGNON BLANC
VALLE DEL LONCOMILLA | 750 ML

12,2% álcool

100% Sauvignon Blanc

Cor amarelho palha com reflexos esverdeados. Tem 
delicados aromas cítricos como limão, além de abacaxi e 
maçãs verdes. O seu equilíbrio equilibrado de acidez 
confere uma excelente estrutura, vivacidade e frescura 
ao vinho. 

VALLE DEL LONCOMILLA | 750 ML

12% álcool

100% Carmenère

Cor vermelho rubi com tons púrpura. Tem aroma de frutas 
vermelhas como framboesa assim como notas suaves de café e 
pimenta. Na boca é bem equilibrado com taninos redondos, mostra
sabores de frutas vermelhas, chocolate amargo, geléia de ameixa 
e notas de especiarias. Apresenta um final persistente. 
 .

SANTIAGO 
RESERVADO
CÁRMENERE

VALLE DEL LONCOMILLA | 750 ML

SANTIAGO 
RESERVADO
MERLOT

12,5% álcool

100% Merlot

Cor vermelho rubi e notas magenta. Aromas penetrantes de 
frutos como amora e notas florais. Excelente equilíbrio na 
boca, com sabores de ameixas secas, acompanhados de 
taninos macios que levam a um final longo. 

8
SANTIAGO 
RESERVADO
CABERNET SAUVIGNON
VALLE DEL LONCOMILLA | 750 ML

12,5% álcool

100% Cabernet Sauvignon

Cor vermelho com tons violáceos. Apresenta atrativos aromas de fruta
vermelha, com toques de ameixa e baunilha. É ligeiro e agradável ao beber
com taninos suaves que guiam a um longo final.  

VALLE DEL LONCOMILLA | 750 ML

12,5% álcool

100% Carmenére

Cor rosa claro, brilhante e suave. Tem aroma frutado intenso,
com notas de cerejase ameixa vermelhas e toque floral.
Na boca tem estrutura equilibrada, redonda e refrescância
marcante. 

SANTIAGO 
RESERVADO
ROSÉ

SANTIAGO 
RESERVADO
CABERNET SAUVIGNON

VALLE DEL LONCOMILLA | 750 ML

SANTIAGO 
RESERVADO
SWEET RED

12,5% álcool

70% Cabernet Sauvignon, 30% Carmenére

Cor vermelho intenso. Intenso, predomina em seu aroma
as frutas vermelhas, como framboesas acompanhada por 
notas finas de cereja e figos. No paladar é suave e fresco, 
com longo final. 



SANTIAGO 
RESERVA CHARDONNAY
VALLE DEL LONCOMILLA | 750 ML

13,5% álcool

100% Chardonnay

Cor amarelo brilhante com aromas de abacaxi, manga, 
banana e frutas cítricas. Aromas de carvalho, baunilha e 
amêndoas emergem torradas. Na boca é cheio e redondo 
com bela estrutura e persistência. Tem agradáveis 
  sabores de carvalho e um final longo e cremoso. 

VALLE DEL LONCOMILLA | 750 ML

13% álcool

100% Syrah

Cor vermelho rubi. Este vinho único é fresco e complexo com 
um caráter levemente picante. Aromas de frutas vermelhas
notas florais maduras e sutis que lembram violetas são 
misturadas com um leve toque de cerejas ácidas
complementado com aromas de especiarias e notas de 
ervas silvestres. Taninos maduros, boa persistência, notas
frutas frescas e maduras se destacam em seu longo final. 

VALLE DEL LONCOMILLA | 750 ML

13% álcool

100% Cabernet Sauvignon

Vinho de cor vermelho rubi intenso e profundo com 
aromas delicados de rosas vermelhas e mentol. aromas 
predominam bombons de chocolate, cassis, baunilha e 
madeira tostada. Na boca o vinho é complexo e poderoso. 
Com corpo e final agradável na boca. 

SANTIAGO 
RESERVA CABERNET
SAUVIGNON

SANTIAGO 
RESERVA SYRAH



O NOME “DAGAZ” PROVÊM DE UMA RUNA CELTA
QUE SIGNIFICA “COMEÇO DE UM NOVO CAMINHO”.

Marco Puyó, sócio fundador e winemaker da Viña Dagaz
começa a explorar os “terroirs” distintos do vale de Colchágua no 
ano de 1994, produzindo vinho nas mais variadas propriedades 
das vinícolas que trabalhou. No ano de 2005, ele encontra em 
Pumanque um terroir único, iniciando ali um trabalho que hoje se 
tornaria um das vinícolas-boutique mais famosas do Chile.
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DAGAZ KOLWE 
CABERNET 
SAUVIGNON
VALLE DE COLCHAGUA - COSTA  |  750ML

14% álcool

100% Cabernet Sauvignon

14 meses em Barril de Carvalho Francês

DAGAZ ESTATE 
CABERNET 
SAUVIGNON
VALLE DE COLCHAGUA - COSTA  |  750ML

14% álcool

100% Cabernet Sauvignon

meses em Barril de Carvalho Francês

Este vinho apresenta uma cor vermelho rubi profunda,
muito bom equilíbrio entre taninos, acidez, doçura e
álcool. Boa concentração, textura lisa. com grande 
personalidade, taninos sedosos, grande intensidade 
de aromas a frutos vermelhos e uma presença sutil 
de madeira que se integra perfeitamente no vinho.

Cor vermelha rubi intensa. Nariz complexo, com frutos
vermelhos e algumas especiarias, bem como notas de 
grafite que reflectem o conteúdo mineral do granito que
constitui o solo. Na boca é elegante, com boa estrutura, 
com muita energia, persistência e boa acidez. 
Este último ajuda a ser fresco, vibrante, suculento e a 
ter um bom potencial de envelhecimento em garrafa.

DAGAZ ESTATE
CARMENERE
VALLE DE COLCHAGUA - COSTA  |  750ML

14% álcool

100% Carmenére

6 meses em Barril de Carvalho Francês

Este Carmenere apresenta uma intensa cor vermelho 
rubi, com reflexos roxos. No nariz é elegante, com 
notas de amoras, pimenta preta e rosa, canela, 
cravo e outras especiarias. Também notas de tabaco e
cedro do envelhecimento em barricas. Na boca é um 
vinho com bom corpo e agradável acidez, com um final
persistente.

DAGAZ TIERRAS 
DE PUMANQUE
VALLE DE COLCHAGUA - COSTA  |  750ML

14,1% álcool

69% Cabernet Sauvignon, 16% Petit Verdot, 
10% Carmenere, 5% Syrah

19 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor vermelha rubi intensa. Nariz complexo, com frutos
vermelhos e alguma especiaria, bem como notas de 
grafite que reflectem o conteúdo mineral do granito 
que constitui o solo. Na boca é elegante, bem 
estruturado, com muita energia, persistência e boa 
acidez. Este último ajuda a ser fresco, vibrante, 
suculento e a ter um bom potencial de adega.
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14% álcool

100% Carmenère

Este Carmenère tem uma cor vermelha intensa e profunda.
No nariz, tem aroma elegante de ameixas maduras, pimenta
negra, canela, tabaco e especiarias. Na boca tem uma boa
estrutura, acidez agradável, grande persistência e um final 
amplo 

DAGAZ CABERNET
SAUVIGNON
VALLE DE COLCHAGUA - COSTA  |  750ML

DAGAZ 
CARMENÈRE
VALLE DE COLCHAGUA - COSTA  |  750ML

10 meses em Barril de Carvalho Francês

14% álcool

100% Cabernet Sauvignon

Este vinho apresenta um linda cor vermelho rubi. No nariz
tem muita instensidade frutal como framboesas e cerejas, que se 
mesclam com notas rápidas de cedro e especiarias provenientes
da barrica. Na boca é suave, porém com boa estrutura de taninos.
É elegante, complexo e tem boa persistência. 

10 meses em Barril de Carvalho Francês
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VALORES FAMILIARES TRADUZIDOS EM VINHOS
EXCEPCIONAIS, ELEVANDO A QUALIDADE SEMPRE

Hoje, duas gerações da família supervisionam as operações e a 
gestão da empresa, mantendo 100% da propriedade, e 
assegurando que os valores de sua família e o compromisso 
com a qualidade sejam sinônimos da marca. O senhor Luis 
Felipe Edwards ainda está ativamente envolvido, juntamente 
com cinco de seus filhos e dois de seus genros. 
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MACERAO  
ORANGE
VALLE DEL ITATA | 750 ML

12,5% álcool

100% Moscatel

Este vinho é mostrado com uma cor atraente
âmbar dourado. No nariz tem um alto complexidade
aromática, destaca sua intensa aroma de lichia, folhas
de chá, limão, marmelo e orações. Na boca é um vinho
com carácter. Em principio é apreciado com alguma
doçura na boca; acompanhado de boa acidez e com
taninos reativos e presentes, que eles lembram a
origem e o tratamento desta uva.

CONHEÇA O VINHO LARANJA.

BRANCO OU TINTO?



ESPUMANTE
VADO BRUT
VALLE DE COLCHAGUA - COSTA | 750 ML

12,5% álcool

85% Chardonnay e 15% Pinot Noir

Um brilhante espumante Brut e fresco, com aromas  
cítricos e notas de maçãs verdes e flores brancas. 
Sedoso, mineral e refrescante, com um paladar redondo 
e ligeiramente cremoso.

ESPUMANTE
VADO ROSÉ
VALLE DE LEYDA | 750 ML

12,5% álcool

85% Pinot Noir e 15% Chardonnay

Com bolhas pequenas e persistentes, neste Brut Rosé  
destacam-se notas de morango, framboesa e notas  
florais subtis. Na boca, com uma entrada suave, 
é suportada pela cremosidade das suas bolhas e  
acompanhada pela sua acidez equilibrada 
e refrescante. 

ESPUMANTE
VADO MOSCATEL
VALLE DE LEYDA | 750 ML

9% álcool

100% Moscatel

De cor dourada pálida, com presença de bolhas finas
e persistentes, apresenta na boca uma acidez equílibrada 
que se harmoniza com a sua elegante doçura. No nariz 
traz notas florais e frescas de uva com um leve toque de 
damasco e frutas átricas.

ECHO CLASSIC
CABERNET SAUVIGNON
VALLE CENTRAL | 750 ML

13% álcool

85% Cabernet Sauvignon, 10% Alicante Bouschet, 3% Cabernet Franc

3 meses em carvalho francês e americano

Cor vermelho bordô profundo. Aroma dominado por
frutas vermelhas e pretas como ameixa, morango e
mirtilo, com leves toques de ervas secas que se
complementam com os aromas entregues pela madeira
como chocolate, café e baunilha. Vinho de corpo firme 
e estruturado, com taninos suaves. 

ECHO CLASSIC
CARMENERE
VALLE CENTRAL | 750 ML

13,5% álcool

95% Carmenère, 5% Alicante Bouschet

3 meses em barril de carvalho francês e americano

Vermelho carmim com nuances azuladas intensas. Aroma
intenso com notas de amora, groselha além de temperos
como folhas de louro e especiarias. A madeira lhe confere
notas de chocolate, côco e um leve tostado.

DONA
BERNARDA
VALLE DE COLCHAGUA - COSTA | 750 ML

14,5% álcool

Petite Syrah, Carmenére, Syrah, Cabernet Sauvignon Mourvédre

18 meses em Barril de Carvalho Francês

Um vinho proveniente dos melhores vinhedos da cepa
Cabernet Sauvignon da vinícola. Um produto nobre, com
perfil de sabor macio e frutado.
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ECHO CLASSIC
PINOT NOIR
VALLE CENTRAL | 750 ML

13,5% álcool

90% Pinot Noir, 5% Malbec, 5% Syrah

3 meses em carvalho francês e americano

Cor vermelho rubi brilhante. No nariz, tem uma presença
intensa onde predominam morangos, framboesas, cerejas,
com notas de tabaco, canela e pimentas, fruto da influência
da madeira. Sabor médio-encorpado e acidez média-alta,
no paladar é frutado com final persistente.

ECHO CLASSIC
SAUVIGNON BLANC
VALLE CENTRAL | 750 ML

12% álcool

100% Sauvignon Blanc

De cor amarela suave, com reflexos esverdeados.
O vinho se apresenta com uma cor brilhante e vívida.
No nariz tem presença forte, onde se destacam os frutos
tropicais, frutos cítricos e ligeiras notas de erva. Na boca
o vinho traz boa acidez, deixando-o mais leve e fresco.

ECHO CLASSIC
PINOT GRIGIO
VALLE CENTRAL | 750 ML

12,5 álcool

85% Pinot Grigio, 15% Semillón

Cor amarela suave e brilhante. No nariz apresenta aromas
 a fruta branca, destacando-se frutas como pêra e maçã.
É um vinho fresco, de corpo médio e acidez presente.

ECHO RESERVA
ESPECIAL CARMENERE
VALLE DE COLCHAGUA | 750 ML

14% álcool

90% Carmenère, 10% Syrah

6 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor vermelho rubi profundo. Nariz com notas picantes
 e frutadas como pimenta preta e branca, cedro, ameixa
 e amora. Além de leves notas tostadas que lembram 
sua passagem pela madeira. Na boca é macio, com
 taninos presentes e sedosos, bem equilibrados com a
 textura e suculência do vinho.

ECHO RESERVA
ESPECIAL PINOT NOIR
VALLE DE COLCHAGUA | 750 ML

13,5% álcool

100% Pinot Noir

6 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor vermelho rosado brilhante. No nariz é elegante 
e expressivo, com notas de frutas vermelhas como 
morango, cereja e outras especiarias como pimenta 
branca, casca de laranja e cravo. Na boca é fresco, 
com bom volume, suculento e com taninos que lhe 
conferem uma estrutura muito suave.

ECHO RESERVA
ESPECIAL CABERNET 
SAUVIGNON
VALLE DE COLCHAGUA | 750 ML

14% álcool

85% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc, 5% Syrah

6 meses em Barril de Carvalho Francês

De cor vermelha profunda e de aroma intenso com perfil
frutado bem equilibrado, com notas de especiarias onde
ameixas, morangos, cravos se sobressaem. Sua passagem
pela madeira conferem ao vinho taninos maduros e
suculentos. Persistencia média com final agradável.



ECHO RESERVA
PINOT GRIGIO
VALLE DE COLCHAGUA | 750 ML

14% álcool

100% Pinot Grigio

Cor amarela suave e brilhante. No nariz apresenta aromas
 de fruta fresca, destacando-se as notas de pêra, maçã e marmelo.
 É um vinho fresco, de corpo médio e acidez médio-alta. 

ECHO RESERVA
CHARDONNAY
VALLE DE COLCHAGUA | 750 ML

13,5% álcool

100% Chardonnay

6 meses em Barril de Carvalho Francês e Americano

Cor amarelo dourado brilhante e limpo.
No nariz tem média-alta intensidade, e apresenta notas
fruta de polpa branca que se equilibra 
muito bem com as notas entregues pelo carvalho,
(caramelo, baunilha, côco e waffle). Na boca
tem um bom volume acompanhado
de um nível equilibrado de açúcar e acidez, é
um vinho com um final agradável e persistente.

ECHO GRAN RESERVA
CABERNET SAUVIGNON
VALLE DE COLCHAGUA | 750 ML

14,5% álcool

85% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc, 5% Syrah

12 meses em Barril de Carvalho Francês

Elegante leve e brilhante cor vermelho rubi.
O nariz é diversificado e complexo, com notas
frutas vermelhas maduras e doces, como morango
e cereja, acompanhada de aromas
temperada com pimenta-do-reino e cedro. Na
boca é macio, de bom volume, com
taninos sedosos com boa persistência
e suculência graças à sua acidez natural.

ECHO GRAN RESERVA
CABERNET FRANC
VALLE DE COLCHAGUA | 750 ML

14% álcool

100% Cabernet Franc

12 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor vermelha rubi intensa. Apresenta aromas de
ameixa e cereja, combinadas com notas
especiarias e torradas por ser mantido em madeira,

 o que lhe confere um complexidade profunda. 

ECHO GRAN RESERVA
CARIGNAN
VALLE DEL MAULE | 750 ML

14,5% álcool

100% Carignan

12 a 16 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor vermelho violeta. Este vinho apresenta
elegantes notas de especiarias, acompanhado de aromas
de frutas vermelhas e pretas. Na boca caracteriza-se 
por ser um vinho de taninos suaves, acidez natural,
 com estrutura e equilíbrio, este vinho é típico de um
 velho carignan de Maule.

ECHO GRAN RESERVA
CARMENÉRE
VALLE DE COLCHAGUA | 750 ML

14,5% álcool

90% Carmenére, 10% Syrah

10 meses em Barril de Carvalho Francês

De cor vermelho-púrpura profundo, este
Carmenére mostra uma aromática
expressão varietal onde as notas  que se destacam são de
árvores frutíferas maduras e frescas do tipo amora, 
mirtilos e figos, e temperos como pimenta branca e cedro.
A barrica adiciona um toque suave torrado. Na boca
é sedoso e equilibrado. Sua estrutura de taninos suaves 
proporcionam um final longo e elegante.



ECHO GRAN RESERVA
CHARDONNAY
CASABLANCA - SAN ANTONIO | 750 ML

13,5% álcool

100% Chardonnay

6 meses em Barril de Carvalho Francês e Americano

De cor amarela com suaves notas douradas. No nariz é 
fresco e expressivo, onde predominam notas tropicais 
e cítricas, como abacaxi, pêssego branco, flor de laranjeira 
e mel. Seu amadurecimento em madeira francesa e 
americana dá notas elegantes de baunilha e manteiga.
origem costeira dá uma acidez perfeitamente 
equilibrado com um volume generoso, longo e elegante.

ROSA BLANCA 
RED BLEND
ORGÂNICO
VALLE DE COLCHÁGUA | 750 ML

14,5% álcool

78,5 Syrah, 20% Carmenére, 1,5% Cabernet Sauvignon

3 meses em Barril de Carvalho Francês e Americano

Cor vermelha rubi intensa. No nariz apresentam notas 
de frutos vermelhos maduros como morango e framboesa, 
especiarias como pimenta preta e ligeiras notas de côco 
e tabaco. Na boca apresenta bom volume, equilibrado,
 com boa acidez, taninos presentes e uma persistência
 médio longa.

ROSA BLANCA
CARMENERE
ORGÂNICO
VALLE DE COLCHÁGUA | 750 ML

14,5% álcool

88% Carmenére, 12% Cabernet Sauvignon

4 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor vermelha rubi intensa e brilhante. No nariz,
aromas de frutas vermelhas maduras e especiarias como
pimenta preta junto com suaves notas de tabaco.
Na boca é equilibrado, fresco, com taninos
maduros e macios. Persistência média-alta.

ROSA BLANCA 
SAUVIGNON BLANC
ORGÂNICO
VALLE DE COLCHÁGUA | 750 ML

12,5% álcool

100% Sauvignon Blanc

Limpo e brilhante, amarelo suave com destaques verdes 
limão. Este Sauvignon Blanc tem aromas que lembram
 maracujá, frutas cítricas e leves notas de ervas. Na boca
é fresco e agradável, tem uma acidez médio-alto que 
oferece resistência e durabilidade na boca.

MACERAO
ORANGE
VALLE DEL ITATA | 750 ML

12,5% álcool

100% Moscatel

Este vinho é mostrado com uma cor atraente
âmbar dourado. No nariz tem um alto complexidade 
aromática, destaca sua intensa aroma de lichia, folhas
 de chá, limão, marmelo e orações. Na boca é um vinho 
com carácter. Em principio é apreciado com alguma
doçura na boca; acompanhado de boa acidez e com 
taninos reativos e presentes, que eles lembram a 
origem e o tratamento desta uva.

ROSA BLANCA ROSÉ
ORGÂNICO
VALLE DE COLCHÁGUA | 750 ML

1 % álcool



MAPU VARIETAL
CABERNET SAUVIGNON
VALLE DEL MAULE  /  750ML

13% álcool

100% Cabernet Sauvignon

De cor vermelha rubi. No nariz revela aromas de frutas vermelhas, como
framboesa e cereja, misturados com notas de pimenta preta. Ataque 
fresco com taninos suaves, delicadas notas de frutas vermelhas e 
especiarias. Um vinho equilibrado com uma boa acidez que reforça a frescura.

MAPU VARIETAL CABERNET
SAUVIGNON  / CARMENERE
VALLE DEL MAULE  /  750ML

13% álcool

70% Cabernet Sauvignon e 30% Carmenére

Envelhecimento em cubas por 6 meses.

De cor vermelha. No nariz, fino e generoso, marcado por aromas de 
frutos negros, sutilmente associados com notas de pimenta. Na boca,
fresco e frutado, revela taninos suaves, sustentados por potentes 
notas de amora e especiarias. 

MAPU VARIETAL
CARMENERE
VALLE DEL MAULE   /  750ML

13% álcool

100% Carmenére

Cor vermelho escuro com reflexos violetas. É frutado e fresco com
taninos macios. Com aromas de pequenas frutas negras (amora, cereja
preta e mirtilo) misturadas com notas de pimenta preta verde. Final
equilibrado com boa acidez. 

MAPU VARIETAL
MERLOT
VALLE DEL MAULE  /  750ML

13% álcool

100% Merlot

De cor vermelho rubi brilhante. Muito fresco e frutado com aromas
de frutas vermelhas, framboesa, mirtilo e alcaçuz misturado com
notas de especiarias pimenta verde. Final muito equilibrado com boa
acidez que reforça a sua frescura. 

MAPU VARIETAL
SAUVIGNON BLANC
VALLE DEL MAULE  /  750ML

12,5% álcool

100% Sauvignon Blanc

Cor amarelo pálido e brilhante. Fresco e intenso, revela aromas cítricos,
casca de limão e jasmim, além de nuances suaves de abacaxi. O ataque
é poderoso e intenso, com notas de frutas exóticas, a parte central é 
rica e equilibrada, apresenta uma boa acidez que lhe confere uma
frescura magnifica e longa persistência. 

MAPU VARIETAL SAUVIGNON
BLANC / CHARDONNAY
VALLE DEL MAULE  /  750ML

13% álcool

80% Sauvignon Blanc e 20% Chardonnay

O Sauvignon Blanc produz vinhos secos vivos de grande requinte e o 
Chardonnay é uma das variedades mais desejadas do mundo. Esse blend
revela aromas complexos e generosos, com aromas de maracujá, frutas 
citricas e flores, além de notas de frutas exóticas. Na boca, o ataque é
poderoso, tem um bom volume com notas de frutas exóticas. Final longo e
uma boa acidez.

90 91

90 MAPU RESERVA 
CABERNET SAUVIGNON
VALLE DEL MAULE  |  750ML

13,5% álcool

100% Cabernet Sauvignon

6 a 8 meses em carvalho francês

Roxo vermelho com reflexos roxos. As notas de abertura
revelam aromas de frutas vermelhas frescas, seguidas por
notas sutis de torrada mais tarde. O ataque, redondo, é 
marcado pela expressão de frutas vermelhas como cereja
e framboesa. A passagem pela boca é requintada e volumosa.

MAPU RESERVA
MERLOT
VALLE DEL MAULE  |  750ML

13% álcool

100% Merlot

6 a 8 meses em carvalho francês

Linda cor vermelho rubi, viva e intensa. As primeiras notas
revelam aromas de frutas vermelhas maduras com notas
tostadas sutis. O ataque redondo é marcado pelos aromas
de frutas vermelhas maduras, como framboesa e morango.
O final, de boa largura, culmina com o retorno dos aromas de
frutos vermelhos maduros e baunilha.

MAPU GRAN RESERVA
CHARDONNAY
VALLE DEL MAULE  |  750ML

91
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MAPU VARIETAL ROSÉ
VALLE DEL MAULE   |  750ML

12% álcool

40% Grenache, 30% Carignan, 15% Cabernet Sauvignon e 15% Cinsault

Cor rosa pálido, com bordas laranja, muito viva e brilhante. Aromas de frutas
vermelhas, como morango, framboesas e delicadas notas de cereja. Na boca
é muito fresca, suculenta dá saliva desde o primeiro momento. Os aromas e
sabores a cereja e framboesa repetem-se, tem uma acidez muito boa que lhe
confere um final longo e saboroso, tornando-o um vinho fácil de beber.

MAPU RESERVA
CARMENERE
VALLE DEL MAULE  |  750ML

13% álcool

100% Carmenére

6 a 8 meses em carvalho francês

Cores vivas e intensas, com reflexos violetas. Potente e intenso, associa
aromas a frutas pretas, pimenta e especiarias, com discrição para baunilha
e notas assadas. A primeira impressão no paladar é complexa, fresca e 
aveludada. A passagem pela boca, sustentada por taninos sedosos, 
revela notas de mirtilo aromático, cereja preta e notas de especiarias 
de amêndoas torradas.

MAPU RESERVA
CHARDONNAY
VALLE DEL MAULE  |  750ML

14% álcool

100% Chardonnay

6 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor amarelo brilhante. O nariz é intenso com aromas de toranja, jasmim
e pêssego e delicadas notas de amêndoas. Na boca é vibrante com uma
boa persistência. O final é longo, com notas de frutas exóticas e madeira
levemente tostada.
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PONTOS 14% álcool

100% Chardonnay

14 meses em  Carvalho Francês

Cor amarelo brilhante com reflexos verdes suaves. Intenso, revela
aromas de pêra, lichia e pêssedo, bem como notas de avelã levemente
tostadas provenientes do envelhecimento em barricas de carvalho
francês usadas.

É DONA DE UMA TRADIÇÃO CENTENÁRIA

. Localizada no meio de um vinhedo de 60 hectares, a 
quarenta quilômetros de Santiago, a vinícola une a experiência 
adquirida por anos na França aos solos chilenos, o que só contribui 
para revelar um produto de excelência e elegância.

ESPANHA
Regiões Vinícolas

Galicia

Castilla y León

Madri

Extremadura

Castilla Mancha

Andalucía Murcia

Majorca

Valencia

Aragón

Catalunya

Navarra

La Rioja

País Vasco



As bodegas torres foram fundadas em 1970 pelos irmãos 
Jaime e Miguel, em Penedés, na Espalha. Os irmãos 
começaram vendendo vinhos em barris para o mercado 
externo, com o tempo, no entanto, foram ganhando fama e 
em 1904 o próprio rei Afonso XIII fez questão de visitar a 
vinícola.

VALORES DEFINEM A MARCA
CONSTRUÍDA POR UMA TRADIÇÃO CENTENÁRIA



TORRES 
ALTO  
IBERICOS 
RESERVA
RIOJA | 750 ML

14% álcool

100% Tempranillo

18 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor cereja escuro. Estruturando e equilibrado,
 tem taninos de ótima textura, refrescante acidez e
final persistente e cheio, com toques terrosos, de couro 
e alcaçuz. Com estágio mínimo de 18 meses em barricas
novas de carvalho francês parcialmente novas e mais 2
meses em garrafa.



TORRES 
ALTO  
IBERICOS 
CRIANZA
RIOJA | 750 ML

14,5% álcool

100% Tempranillo

12 meses em Barril de Carvalho Francês

Na boca é sedoso e elegante, com taninos redondos
e um longo retrogosto. Notas de frutas negras maduras
 e especiarias, proveniente do estágio em madeira



FRANÇA
Regiões Vinícolas

Champagne

Alsace

Jura

Bugey

Rhône Valley

Provence

Corsica

Burgundy
Loire Valley

Bordeaux

South West

Beaujolais

Languedoc Roussillon



Um dos melhores vinhos do mundo. Um bom terroir é mais 
complexo do que se possa imaginar. Em Angelus, a vinha está 
localizada em uma geografia que relembra um anfiteatro 
natural na costa e no sopé sul da costa de Saint-Emilion. A 
vinícola se destaca por mais de trinta anos nos vinhedos de 
Bordeaux, se utilizando de práticas inovadoras tanto na 
vinha, durante a vindima, vinificação e envelhecimento. 

DO SOPÉ DE SAINT-EMILLION

PARA O MUNDO
DO EXCELENTE TERROIR

HUBERT D’ BOUARD, SOMADO COM
UM DOS MELHORES TERROIRS, É IGUAL A...



13% álcool

50% Merlot, 50% Cabernet Franc

12 meses de envelhecimento tradicional de Bordeaux

Rubi com reflexos granada. No nariz, traz aromas 
de frutas negras maduras, tostado, mentol, couro
Corpo de médio para encorpado, taninos macios, 
boa acidez, notas do amadurecimento, elegante. 

Nº3 ANGELUS
SAINT-ÉMILLION - BORDEAUX  | 750 ML

12,5% álcool

90 % Merlot, 10 % Cabernet Franc

18 meses de envelhecimento tradicional de Bordeaux

Um tinto delicioso e saboroso com aromas e sabores de 
groselha preta, chocolate e cedro. Sua estrutura é
encorpada, com taninos finos e redondos. Fresco e 
brilhante. Ele se abre no final e torna-se maleável e intenso.

TEMPO 
ANGELUS
SAINT-ÉMILLION - BORDEAUX  | 750 ML

93

PONTOS



BORDEAUX, OU: “A BORDA D’ÁGUA”
A REGIÃO MAIS FAMOSA DA VINICULTURA

Conhecida pelos vinhos de qualidade inconfundível, a região de 
Bordeaux na França também é uma das maiores em área destinada 

a viticultura e a produção da bebida em disputa direta com a 
Borgonha. Uma das características dos vinhos de Bordeaux é o que 

se chama “corte bordalês”. O uso das uvas Merlot, a Cabernet 
Sauvignon e a Cabernet Franc para tintos, enquanto que Sémillon e 

Sauvignon Blanc para vinhos brancos.

VINHOS DE

BORDEAUX



12,5% álcool

90 % Merlot, 10 % Cabernet Franc

18 meses de envelhecimento tradicional de Bordeaux

Um tinto delicioso e saboroso com aromas e sabores de 
groselha preta, chocolate e cedro. Sua estrutura é
encorpada, com taninos finos e redondos. Fresco e 
brilhante. Ele se abre no final e torna-se maleável e intenso.

CHATEAU CANON
AOC SAINT ÉMILION 
GD CRU CLASSÉ 
SAINT-ÉMILLION - BORDEAUX  | 750 ML



8

LES TOURS DE BEAUMONT
HAUT MEDOC 
BORDEAUX | 750 ML

13,5% álcool

55% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot

12 meses em barricas de Carvalho Francês

Cor profunda, cor granada brilhante.
No olfato, é aberto e gourmet. As notas amadeiradas são bem
equilibradas com notas de especiarias e baunilha que mostram
as frutas negras como groselha e cereja.Tem ataque suave e
com frescor. A estrutura tânica é muito boa e encorpada,
o que dá um verdadeiro volume no paladar. 

13,5% álcool

50% Cabernet Sauvignon, 47% Merlot, 3% Petit Verdot

-

14,5% álcool

60% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot Noir

12 meses em barris de carvalho

Cor vermelho granada. Aroma de frutas vermelhas e pretas 
maduras, como amoras e groselhas, notas herbáceas e florais, 
como violetas, além de toques de tabaco, defumados e de 
especiarias. No paladar tem estrutura generosa, com elegência e 
fim requintado. 

14,% álcool

72% Merlot e 28% Cabernet Franc

-

Rubi cristalino com reflexos vermelho. Aroma pleno de 

13% álcool

64% Cabernet Sauvignon,  27% Merlot, 5% Cabernet Franc, 4% Petit Verdot

12 meses em barricas de carvalho

É a expressão perfeita e equilibrada de um vinho de Bordeaux.
Uma verdadeira expressão deste terroir. Este vinho tem um
futuro promissor, e já oferece amplas opções de harmonização 
com todas as carnes e aves, bem como queijos alpinos.

13,5% álcool

50% Cabernet Sauvignon, 42% Merlot, 5% Petit Verdot,
3% Cabernet Franc.

12 a 18 meses em barris de carvalho.

O vinho é límpido e brilhante, e tem uma cor vermelho-granada.
Antes de respirar, tem olfato expressivo com notas de frutas 
negras e vermelhas. Depois de respirar, tem sabores de 
framboesa misturada com notas de amadurecimento e taninos 
finos.

Chateau Beaumont 
CHATEAU BEAUMONT 
HAUT MEDOC AOC
BORDEAUX | 750 ML

Chateau Beaumont 

LE PETIT DUCRU DE DUCRU 
BEAUCAILL SAINT JULIEN AOC 
BORDEAUX | 750 ML

Chateau Branaire Ducru Bordieu
CHATEAU CANON A.O.C SAINT 
EMILION GD CRU CLASSÉ
BORDEAUX | 750 ML

Chateau Canon- Saint Emilion 

CHATEAU CANTEMERLE 
HAUT MEDOC AOC
BORDEAUX | 750 ML

Chateau Cantemerie 
CHATEAU CHASSE-SPLEEN 
MOULIS AOC 2015 
BORDEAUX | 750 ML

Chateau Chasse Spleen 

Cor muito profunda com reflexos granada. O nariz é muito 
aberto e convidativo com carvalho suave notas de baunilha e 
especiarias destacando as frutas vermelhas como groselha e 
cereja preta. O ataque ao paladar é suave e fresco. O 
desenvolvimento tânico é de grande qualidade.
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CHATEAU CHASSE-SPLEEN 
MOULIS AOC 2010
BORDEAUX | 750 ML

14% álcool

50% Cabernet Sauvignon, 42% Merlot, 5% Petit Verdot,
3% Cabernet Franc.

12 a 18 meses em barris de carvalho.

O vinho é límpido e brilhante, e tem uma cor vermelho-granada.
Nariz expressivo de frutas vermelhas e pretas. Aromas de 
amora e framboesa misturam-se a notas intensas de um 
envelhecimento suave e sedoso.

13,5% álcool

Cabernet Sauvignon, Merlot

12 meses em barris de carvalho

Cor rubi límpido e cristalino. Aromas típicos da malbec com 
notas de frutos maduros e adocicados, como ameixas
negras e maduras, alcaçuz e cerejas em conserva. Vinho 
encorpado e untuoso ao primeiro contato com a boca, com 
a presença do álcool a distribuir os frutos maduros por 
toda a boca.

13,5% álcool

40% Cabernet Sauvignon, 50% Merlot, 10% Petit Verdot

Um vinho vintage de excelência. Este vinho apresenta 
notas amadeiradas como tabaco, carvalho. Também apresenta
sabor de frutas vermelhas e negras como groselha, cassis e amora. 

13,5% álcool

70% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot, 10% Cabernet Franc, 
10% Petit Verdot

De 12 a 15 meses em barricas de carvalho francês

Um excelente exemplar de um vinho Bordeaux Margaux. 
Apresenta aromas intensos e complexos, intenso em seus
sabores de frutas negras como amora e cassis. Também 
presente estão as notas amadeiradas provenientes do tempo
de barrica.

14,5% álcool

100% Merlot

15 a 18 meses de barrica de Carvalho Francês

Chateau Fontenil é um vinho com bom corpo. Tem frescor 
equilibrado, sabor frutado intensa e uma forma de elegância nos 
seus taninos, álcool e acidez bem equilibrados. Um sucesso que fará 
deste cru um desafiante na safra! 

12,9% álcool

68% Cabernet Sauvignon, 23% Merlot, 4% Cabernet Franc
5% Petit Verdot

14 meses em barris de carvalho

Um vinho vintage e de elaboração metódica. Com perfil intenso de
sabor, apresenta taninos presentes e com boa acidez. Um exemplar
icônico do terroir de Saint-Julien.  

Chateau Chasse Spleen 
CHATEAU D ARSAC 
MARGAUX AOC 
BORDEAUX | 750 ML

Chateau d’Arsac 

CHATEAU DESMIRAIL 
MARGAUX AOC 
BORDEAUX | 750 ML

Château Desmirail
CHATEAU DU TERTRE 
MARGAUX AOC 
BORDEAUX | 750 ML

Château du Tertre 

CHATEAU FONTENIL 
FRONSAC AOC
BORDEAUX | 750 ML

Chateau Fontenil 

CHATEAU GLORIA 
SAINT JULIEN AOC

BORDEAUX | 750 ML

Château Gloria 
CHATEAU GLORIA
SAINT-JULIEN
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CHATEAU LA CHANDELLIERE
MEDOC AOC
BORDEAUX | 750 ML

14% álcool

60% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot, 5% Cabernet Franc

12 meses em barricas de Carvalho Francês

Vinho de perfil de sabor bastante marcante, intenso. Tem aromas
de especiarias, tabado e frutas negras. Taninos muito bem delineados,
e um amplo buquê de sabores mistos entre frescor, acidez e potência.

13,5% álcool

60% Merlot e 40% Cabernet Sauvignon

 12 a 16 meses em barricas de carvalho

Haut-Médoc assinado por Hubert de Boüard, enólogo do famoso 
Château Angelus, Lamothe-Bergeron é complexo, sedoso, maduro 
e elegante. Tem sabor seco e de corpo médio.

13,5% álcool

60% Merlot e 40% Cabernet Sauvignont

12 a 16 meses em barricas de carvalho.

Haut-Médoc assinado por Hubert de Boüard, enólogo do famoso 
Château Angelus. O blend 2015 de Lamothe-Bergeron é equilibrada 
entre Merlot e Cabernet Sauvignon. A textura é rica, charmosa e 
sedosa, sem exagerar na concentração. Notas açucaradas de 
groselha preta anunciam uma safra mais promissora de grande 
maturação.

14% álcool

80% Malbec, 8% Cabernet Franc, 8% Cabernet Sauvignon, 4% Malbec 

 12 meses em barricas de carvalho francês (50% novas)

No olfato forte presença e no nariz tem notas elegantes de
frutas vermelhas e negras (mirtilo, ameixa). É volumoso e com
estrutura e riqueza. 

13,5% álcool

55% Cabernet Sauvignon, 42% Merlot, 3% Cabernet Franc

12 meses em barris de carvalho: 30% novos.

Cor rubi com boa intensidade. No nariz remete a frutas 
vermelhas e negras maduras, como figos e ameixas, 
amoras, licor de cerejas e frutas secas. Na boca o primeiro 
ataque é potente, mas ao mesmo tempo sedoso e macio, 
com taninos muito finos e adocicados.

14,5% álcool

80% Merlot, 15% Cabernet Franc e 5% Malbec

12 - 16 meses em barricas de carvalho.

Médio corpo, com taninos sedosos e boa acidez. Seu final é 
marcado por frutas vermelhas e pretas maduras, notas 
herbáceas e toques florais. Frutas vermelhas e pretas 
maduras, como cerejas, groselhas e ameixas, notas 
herbáceas e de especiarias, como pimenta-preta, além de 
toques florais e de baunilha.

Château la Chandellière 
CHATEAU LAMOTHE 
BERGERON HAUT MEDOC AOC
BORDEAUX | 750 ML

Chateau Lamothe Bergeron 

CHATEAU LAMOTHE BERGERON 
HAUT MEDOC AOC 2015
BORDEAUX | 750 ML

Chateau Lamothe Bergeron 
CHATEAU MARJOSSE 
BORDEUX 2018
BORDEAUX | 750 ML

Château Marjosse

CHATEAU PALOUMEY 
HAUT MEDOC AOC
BORDEAUX | 750 ML

Chateau Paloumey 
CHATEAU PUYGUERAUD
FRANCS COTES BORDEAUX
BORDEAUX | 750 ML

Château Puygueyraud 



8

CHATEAU SOCIANDO-MALLET 
HAUT MEDOC 
BORDEAUX | 750 ML

13,5% álcool

55% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, 5% Cabernet Franc

12-15 meses de barricas de carvalho.

Château Sociando-Mallet produz vinhos encorpados com uma cor 
profunda e escura. O seu bouquet complexo é geralmente 
dominado por aromas de frutos pretos com um toque de 
mineralidade e carvalho bem integrado e elegante que ganham 
equilíbrio e complexidade com a idade. Eles são frescos, diretos e 
têm um comprimento maravilhoso. 

13% álcool

Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot

14 meses em barricas de carvalho francês

Vermelho-rubi profundo com reflexos violáceos. No paladar, 
macio, encorpado, fresco e redondo, com taninos sedosos e 
final persistente. Na análise olfativa, tem notas de frutas 
vermelhas maduros, baunilha e toques mentolados. 

13,8% álcool

59% Merlot, 25% Cabernet sauvignon,16% Cabernet franc

12 meses em barris de carvalho: 80% francês e 20% americano

Vermelho-rubi brilhante. No olfato possui notas intensas de 
frutas vermelhas e groselhas pretas, com toques de 
especiarias e chocolate. Na boca, tem sabor intenso, fresco, 
frutado, vivaz e com taninos macios. 

13% álcool

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc

12-15 meses em barricas de Carvalho Francês

De coloração vermelho-rubi intenso, o Château Sénéjac 
apresenta intenso caráter aromático devido ao tempo que 
passou em barricas de carvalho. Os aromas de frutas 
vermelhas destacam-se. Em boca é um vinho carnudo e 
aveludado. 

14,5% álcool

100% Malbec de 2 vinhedos com diferentes terroirs

12 meses em barris de carvalho: 80% francês e 20% americano

Cor rubi com boa intensidade. Nariz remete a frutas 
vermelhas e negras maduras, como figos e ameixas, 
amoras, licor de cerejas e frutas secas. Na boca o primeiro 
ataque é potente, mas ao mesmo tempo sedoso e macio, 
com taninos muito finos e adocicados.

14% álcool

60% Malbec, 40% Syrah

12 meses em barris de carvalho: 80% francês e 20% americano

Vermelho violáceo escuro. Aromas que remetem a frutas 
maduras como morangos, framboesas, ameixas e
mirtilos. Na boca é um vinho franco e fresco, com
as frutas sendo percebidas logo no primeiro gole e depois 
deixando a boca perfumada de especiarias como canela, 
pimenta e notas adocicadas de mel e frutas secas.

Chateau Sociando Mallet
CHATEAU TOUR DE PEZ 
A.O.C SAINT ESTEPHE
BORDEAUX | 750 ML

Château Tour de Pez

CHAPELLE DE POTENSAC 
A.O.C MEDOC 2018
BORDEAUX | 750 ML

Delon Proprietaires
CHATEAU SENEJAC A.O.C 
HAUT MEDOC
BORDEAUX | 750 ML

SAS Sénéjac

BLASON D'ISSAN A.O.C 
MARGAUX 
BORDEAUX | 750 ML

SC du Château d'Issan - Cantenac 
LA DAME DE MALESCOT 
A.O.C MARGAUX 2015 
BORDEAUX | 750 ML

SCEA Château Malescot St-Exupery 



CHATEAU LANESSAN A.O.C
HAUT MEDOC
BORDEAUX | 750 ML

13,5% álcool

58% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot, 7% Petit Verdot

12 meses em barricas de Carvalho Francês

Cor vemrlho rubi denso.  O Chateau Lanessan tem notas vindas 
do tempo de barrica como cedro, terra e vegetação rasteira, 
este vinho possui a folha de tabaco clássica e groselha preta de 
um Medoc tradicional. É de corpo médiano, é propício 
envelhecer 15 anos ou mais. 

12,5% álcool

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

12 meses em barris de carvalho

Cor rubi límpido e cristalino. Aromas típicos da malbec com 
notas de frutos maduros e adocicados, como ameixas
negras e maduras, alcaçuz e cerejas em conserva. Vinho 
encorpado e untuoso ao primeiro contato com a boca, com 
a presença do álcool a distribuir os frutos maduros por 
toda a boca.

Scea Delbos-BouteIller
CHATEAU DE LA COUR 
D'ARGENT A.O.C BORDEAUX
BORDEAUX | 750 ML

SCEA des Vignobles Denis Barraud

13,5% álcool

54% Merlot, 42,5% Cabernet Sauvignon, 2,5% Cabernet Franc e 1% Petit Verdot

14 meses em barris de carvalho.

Rubi cristalino com reflexos vermelho. Aroma pleno de 
frutas maduras, mescladas com notas vegetais e 
herbáceas. No paladar é franco e tem um primeiro ataque
fresco, mostrando uma boa acidez e equilíbrio entre o 
álcool e o corpo do vinho.

LE PETIT LION DU MARQUIS DE LAS CASES
A.O.C SAINT JULIEN 
BORDEAUX | 750 ML

Société Civile du Château Léoville Las Case
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BOURGOGNE 
PINOT NOIR 

BORGONHA - FRANÇA | 750 ML

13% álcool

100% Pinot Noir

6 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor rubi intensa, profunda e vermelha. O aroma 
é de grande complexidade, com frutos vermelhos, 
certas notas de especiarias, bem como um grande 
conteúdo mineral proveniente do granito que 
constitui o solo. Na boca é elegante, com boa estrutura, 
muita energia e boa acidez. Isso o torna fresco, 
vibrante e suculento, além de ajudar no potencial 
do vinho na garrafa.

         BOURGOGNE 
PINOT NOIR RESERVE

BORGONHA - FRANÇA | 750 ML

13% álcool

100% Pinot Noir

14 meses em Barril de Carvalho Francês

Este vinho apresenta uma cor vermelho rubi 
profunda, muito bom equilíbrio entre taninos, acidez, 
doçura e álcool. Boa concentração, textura suave, 
com grande personalidade, taninos sedosos, grande 
intensidade de aromas a frutos vermelhos 
e uma presença sutil de madeira que se integra 
perfeitamente no vinho.

BOURGOGNE 
CHARDONNAY
BORGONHA - FRANÇA | 750 ML

13% álcool

100% Chardonnay

6 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor rubi intensa, profunda e vermelha. O aroma 
é de grande complexidade, com frutos vermelhos, 
certas notas de especiarias, bem como um grande 
conteúdo mineral proveniente do granito que 
constitui o solo. Na boca é elegante, com boa estrutura, 
muita energia e boa acidez. Isso o torna fresco, 
vibrante e suculento, além de ajudar no potencial 
do vinho na garrafa.



“Revelations”é um projeto de seleção e curadoria de
vinhos de Chateaus onde o Grande Hubert de Bouard,
enólogo e proprietário do Chateau Angelus, escolhe,
assina e revela 5 rótulos bordoleses de grande potencial
atestando e comprovando sua qualidade e procedência.

UM DOS MAIORES ENÓLOGOS DO MUNDO  

NOS TRAZ REVELAÇÕES





CHÂTEAU MOULIN NEUF
BLAYE CÔTES 
DE BORDEAUX
BORDEAUX | 750 ML

14% álcool

100% Merlot

Sem estágio em carvalho

Cor rubi, no nariz é intenso, frutas negras, flores roxas
 e tabaco, realçado com notas de alcaçuz. Na boca é
 equilibrado e apresenta um caráter redondo e
 harmonioso.

CHÂTEAU DE LA PIERRE 
LEVÉE - CASTILLON 
CÔTES DE  BORDEAUX
CASTILLON CÔTES DE BORDEAUX | 750 ML

14% álcool

100% Merlot

Em barricas de concreto e aço inóx

No nariz tem um expressivo aroma de morango,
pêssedo e notas de pão torrado. No paladar é equibrado
e redondo, demonstrando  amoras pretas e groselha. Tem
um final longo e com notas de torrado.

CHATEAU 
GRAND BOUCHON 
MEDOC
MÉDOC | 750 ML

14% álcool

65% Merlot, 35% Cabernet Sauvignon

Em barricas de concreto e aço inóx

No nariz tem um aroma generoso de cereja, framboesa
e baunilha. Redondo e poderoso no paladar com notas
de fruta vermelha.

CHATEAU AU VIGNOBLE
BORDEAUX SUPERIOR
BORDEAUX SUPÉRIOR | 750 ML

14% álcool

80% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon

Em barricas de concreto e aço inóx

O vinho tem um delicado e profundo aroma de groselha
preta e notas de pêssego com toques de baunilha. 
Encorpado, é equilibrado no paladar onde revela sabor
de amoras pretas. Tem um final longo e ligeiramente
defumado.

CHATEAU LES FOUGERES SAINT EMILION 
SAINT - EMILLION | 750 ML

14% álcool

100% Merlot

6 meses em Barril de Carvalho Francês

No nariz revela-se o aroma de frutas vermelhas como
aroma. No paladar é bem equilibrado, exibindo notas de
pêssego e com final um leve defumado.
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A PERSONALIDADE DE FRANÇOIS LOUIS VUITTON
SOMADA À EXPERTISE DOS IRMÃOS BOUEY.

É o caráter familiar da Maison Bouey, que sempre esteve 
ligada à sua região, que seduziu “FLV”. A personalidade 
deste último e a originalidade de seu projeto conquistaram 
os irmãos Bouey, cuja vocação é mais do que nunca brilhar 
a perícia de Bordeaux em todo o mundo. Desses dois 
espíritos da família nasceu esta nova visão de um luxo 
contemporâneo e hedonista, que reinterpreta a tradição 
dos maiores castelos de Bordeaux.



CHÂTEAU DAUZAC
MARGAUX - FRANÇA | 750 ML

65% Cabernet Sauvignon, 32% Merlot

14 a 16 meses de barricas de Carvalho Francês

Este vinho reflete de forma esplêndida as uvas que foram 
usadas em sua produção. No paladar é elegante, suave e 
delicado. O sutil equilíbro entre a riqueza de sabores e 
taninos e ampla diversidade de sabores frutados, 
amplificados pelo incrível estrutura.

CHÂTEAU FAUGÈRES

85% Merlot, 10% Cabernet Franc, 5% Cabernet Sauvignon

14 meses de barricas de Carvalho Francês

A matiz roxa do produto revela reflexos vermelhos. No nariz 
oferece um buquê complexo de groselha preta, grafite, 
amoras e de cereja. Este Saint Emillon Grand Cru demonstra 
um ataque delicioso, denso e fresco. Este é um produto 
com caráter suave e taninos levemente granulados.

SAINT ÉMILION - FRANÇA | 750 ML

CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE

85% Merlot, 15% Cabernet Franc

12 meses de barricas de Carvalho Francês

Château La Gaffelière é uma grande expressão de sua 
origem e de seu terroir. Ele oferece aromas frutadas e 
notas ligeiras de cerejas e violeta. O ataque é sutil e com 
taninos suaves. Tem boa duração e é aprimorado por 
sabores picantes e amadeirados. 

SAINT ÉMILION - FRANÇA | 750 ML BORDEAUX - FRANÇA | 750 ML

MALARTIC - LAGRAVIÈRE

65% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc

15 meses de barricas de Carvalho Francês

O Château Malartic-Lagravière exibe uma profundidade 
fabulosa de frutas e taninos maduros. Este vinho é denso, 
firme e rico com a extração máxima da fruta. No paladar é 
poderoso e delicado e com um longo final mineral.



Fundada em Bordeaux em 1853 na França, é administrada por 
uma das famílias mais prestigiadas do mundo do vinho. Sua 
história começa quando o Baron Nathaniel de Rothschild compra 
uma propriedade em Bordeaux e nomeia de Chateau Mouton 
Rothschild. Anos depois, tornou-se uma vinícola conceituada e a 
maior exportadora de vinhos de Bordeaux.



BORDEAUX
ROUGE AOC

BARON
PHILIPPE DE
ROTHSCHILD

BORDEAUX
BLANC AOC
BARON
PHILIPPE DE
ROTHSCHILD

BORDEAUX
 AOC

PHILIPPE DE
ROTHSCHILD



PAYS  D´OC  
LES CEPAGES MERLOT 
IGP PAYS D’OC | 750 ML

14% álcool

100% Merlot

De cor vermelha aveludada e profunda, apresenta nariz 
equilibrado e maduro, com aromas de frutas vermelhas 
com toques de especiarias. Percebe-se harmonia entre a
 fina estrutura de taninos e frutas maduras. O final é macio,
 longo e fresco. 

PAYS  D´OC  
LES CEPAGES 
CABERNET SAUVIGNON 
IGP PAYS D’OC | 750 ML

13,5% álcool

100% Cabernet Sauvignon

Cor vermelho profundo com reflexos rubis. Elegância de 
aromas frescos de cassis e cereja. Taninos marcados, 
acompanhados de notas de especiarias e cereja negra. 
O final, longo e denso, revela boa estrutura tânica e 
complexidade aromática. .

PAYS  D´OC 
LES CEPAGES SYRAH
IGP PAYS D’OC | 750 ML

14,5% álcool

100% Syrah

De cor carmim profundo, ataque redondo com notas de 
compota de frutas negras ( amora, groselha), paladar
 consistente com taninos bem amadurecidos, o final é 
esticado com belos taninos bem amadurecidos. 

PAYS  D´OC  
LES CEPAGES 
PINOT NOIR
IGP PAYS D’OC | 750 ML

12,5% álcool

100% Pinot Noir

De cor vermelha rubi com reflexos granada, o vinho apresenta
 aromas frutados de frutas vermelhas crocantes (groselha, cereja)
 com notas de especiarias. A estrutura elegante combina aromas
 refinados em um vinho fresco, sedoso com um final redondo
 e apimentado (baunilha, canela). 

 
PAYS  D´OC LES CEPAGES CHARDONNAY 
IGP PAYS D’OC | 750 ML

13,5% álcool

100% Chardonnay

Frutas cítricas, baunilha, frutado e fresco. Amarelo dourado pálido e brilhante. No nariz, aromas de 
anis e pêssego, com notas amanteigadas e flores brancas (acácia). Ataque redondo e delicado com
um toque de baunilha e pêssego de videira com final poderoso e fresco.



BORDEAUX ROSÉ AOC 
BARON PHILIPPE 
DE ROTHSCHILD
BORDEAUX - AOC | 750 ML

12,5% álcool

 79 % Merlot, 11 % Cabernet Franc, 10% Cabernet Sauvignon

De cor rosa lichia com reflexos framboesas. O nariz opõe-se a uma  
combinação harmoniosa de aromas de frutas vermelhas com framboesa 
e groselha. O ataque é redondo e saboroso, revela boas notas de frutas 
vermelhas refrescantes. No final, discretas notas de verbena e groselha. 

BORDEAUX BLANC AOC 
BARON PHILIPPE 
DE ROTHSCHILD
BORDEAUX - AOC | 750 ML

12% álcool

70% Sauvignon Blanc, 28% Sémillon, 22% Muscadelle 

De cor amarela palido com reflexos prateados. O nariz é 
expressivo é frutado com aromas de cítricos e notas sutis de  
florais. O ataque é fresco com notas de limão e toranja. No final,  
notas sutis de florais brancas. 

BORDEAUX ROUGE AOC 
BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD 

BORDEAUX - AOC | 750 ML

12,5% álcool

72% Merlot, 16% Cabernet Sauvignon, 12% Cabernet Franc

Cor: um vermelho granado intenso com um leve tom violeta. O nariz é 
sutil e cheio de aromas de frutas maduras, possui notas de couro e frutas 
vermelhas. O palato é médio bem estruturado mostra uma frescura que 
permanece no acabamento levemente tânico. 



UM DOS PRODUTORES MAIS PREMIADOS DE 
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, E FUNDADA EM 1942. 
A vinícola modernizou toda a sua estrutura a partir de 1999, 
com a nova administração dos herdeiros baptiste e sua irmã 

ominique. atualmente possui 22 hectares de vinhas, sendo 
20 hectares em hâteauneuf-du-pape, em ieu-dit cristia e 
2 hectares distribuídos por três áreas diferentes. essas 
parcelas são compostas por vários tipos de solo e as uvas se 
beneficiam, permitindo que os vinhos desenvolvam bom 
corpo, acidez equilibrada e taninos elegantes, tomando seus 
vinhos notáveis pela qualidade, delicadeza e elegância.



CHATEAUNEUF 
DU PAPE CRISTIA 
COLLECTION AOC
RHÔNE-CHÂTEAUNEUF DU PAPE | 750 ML

14% álcool

 70% Grenache, 20% Syrah, 10% Mourvedre

18 meses em tanques de concreto

ennelho granada brilhante. Aromas a frutos pretos, cerejas e especiarias
 suaves com notas de alcaçuz. Bom ataque com predominância de fruta 
e especiarias. A maturação da fruta e os taninos sedosos conferem 
estrutura e comprimento. .

COTÊS DU RHÔNE 
LA JARDINIERE 
RESERVE AOC 
RHÔNE | 750 ML

13,5% álcool

60% Syrah, 40% Grenache

12 meses em tanques de concreto

Cor vermelho cereja profundo. No nariz é harmonioso
 misturando floral e aromas de frutas com toque de alcaçuz.
 Na boca é equilibrado e vivo, os taninos poderosos e maduros,
 fruta longa e intensa com final aromático.

RIVIERA ROSÉ COTÊ DE PROVENCE AOC 
PROVENCE -  CÔTES DE PROVENCE | 750 ML

12,5% álcool

60% Grenache, 35% Syrah, 5% Cinsault

Cor rosa claro com reflexos dourados. No nariz exala aromas de pêssego branco, damasco e frutas
ex óticas. A paleta aromática mostra notas de pêssego branco, damasco e frutas exóticas. Na boca, 
notas frutadas combinadas com um toque de frutas cítricas doces.



A Domaine Seguinot-Bordet localizada na margem direita do 
Serein, em Maligny, também o local da famosa "colina dos grand 
crus", é o local histórico do nascimento do Chablis, um solo com 
geologia rica em origem marinha confere aos vinhos um caráter 
mineral e uma tipicidade inegável dos melhores desta região 
uma pequena propriedade de 16 hectares, pertence a família 
Seguinot desde 1590 uma das mais antigas produtoras de vinhos 
de Chablis, tornou-se reverenciada por sua variedade de vinhos 
únicos e de alta qualidade. 

DESDE 1590, A DOMAINE SEGUINOT-BORDET
PRODUZ CHABLIS ÚNICOS E EXCEPCIONAIS!! 



PETIT CHABLIS DOMAINE 
DES ANGES AOC 
BORGONHA - CHABLIS - MALIGNY | 750 ML

14% álcool

100% Chardonnay

Vívido, agradável e perfumado, releva limão e verbena
com um fino mineral ao fundo. Final agradável e fresco.

CHABLIS DOMAINE 
DES ANGES AOC
BORGONHA - CHABLIS - MALIGNY | 750 ML

13% Álcool

100% Chardonnay

CHABLIS DOMAINE DES ANGES AOC

BORGONHA - CHABLIS - MALIGNY | 750 ML

13,5% álcool

100% Chardonnay

No nariz é uma explosão de notas finas, elegantes flores 
brancas, brioche fresco e leveza de folhas, charmoso e 
delicado. No paladar revela instantâneamente seu 
poder, riqueza e elegância, um equilíbrio perfeito de 
finesse, mineral. Final longo e rico em aromas.

1ER CRU FOURCHAME 

Muito amarelo pálido de cor dourada com reflexos 
esverdeados claros. Brilhante, luminoso e límpido. O 
toque lembra o frescor perfumado de uma adorável 
manhã de verão. O sabor é perfeita harmonia de 
maturidade, suavidade e vivacidade. O toque 
mineral, fino e arejado, mostra bem no final para 
acompanhar nossa sede e prazer até o fim.





CHÂTEAU HAUT 
FOURCADE
BORDEAUX | 750 ML

13% álcool

75% Merlot, 25% Cabernet Sauvignon

Cor rubi com leves reflexos roxos. O nariz é profundo e 
revela notas de fruta preta e amadeirada. De boca cheia,
 este vinho é delicioso e equilibrado e promete um bom 
potencial de envelhecimento. 

LOUIS DE MELAC
MEDOC
BORDEAUX | 750 ML

12,5% álcool

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc e Merlot

Este característico Medoc combina agradáveis notas de 
frutas com expressiva estrutura. Surpreende com o sabor
 a fruta vermelha madura, pimenta branca e um toque 
de cedro no final. Taninos maduros e suaves. 

Para a família Bouey, o amor pelas vinhas e o trabalho 
nas terras de Bordeaux são muito mais do que uma 
tradição, é um verdadeiro patrimônio familiar. Foi em 
1821 que Jean Bouey adquiriu as primeiras vinhas da 
família, no coração do Médoc. Os seus descendentes, 
através das famílias Bouey e Delhomme, continuaram a 
conduzir os trabalhos na vinícola, nas vinhas e 
latifúndios do Médoc. O século XX marca uma grande 
virada para a família Bouey, Roger Bouey (1901-2000) 
atravessa o século, e em 1958 criou com os filhos, Serge 
e André, a sua própria vinícola: MAISON BOUEY.

BEAU RÊVE DE TRADITION 
BORDEAUX | 750 ML

13% álcool

Merlot e Cabernet Sauvignon

Cor rubi intenso, frutas frescas como groselha, cereja
 e amora destacam-se no sabor e no aroma. 
Os taninos são macios e sedosos.
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LA CLOSERIE DE CAMENSAC
HAUT MEDOC 2018 
BORDEAUX | 750 ML

13,5% álcool

60% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot

Uma cor rubi bastante brilhante e límpido. Notas de fruta preta 
como groselha e amora, seguidas de aromas que variam entre 
baunilha e torrefação. Marcado por um toque de madeira e 
notas de especiarias doces. Após alguns anos de 
envelhecimento, os taninos tornam-se sedosos.

13% álcool

55% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, 5% Petit Verdot

15 meses em barris de carvalho

14% álcool

60% Merlot, 40% Cabernet Sauvignon

16 meses em barricas de Carvalho.

Um tom rubi muito escuro. Buquê de amora e aromáticos florais e um 
toque de groselhas esmagadas misturando-se com delicadas notas de 
alcaçuz e chocolate. Notas de amoras novamente esmagadas, 
morangos carnudos e notas de frutas vermelhas carnudas e 
esmagadas misturando-se com nuances de amoras, violetas e 
delicadas notas de alcaçuz. 

14,5% álcool

65% Malbec, 35% Cabernet Sauvignon

12 meses em barris de carvalho: 80% francês e 20% americano

Apresenta uma cor vermelha escura e profunda. O bouquet 
aromático é intensamente expressivo, brotando da taça para 
revelar notas de frutas negras, alcaçuz, especiarias e 
delicadas fragrâncias florais. Na boca, a safra mostra uma 
excelente maturação da fruta. O paladar poderoso oferece 
um material elegante com taninos deliciosamente polidos e 
sedosos. 

14,5% álcool

45% Merlot, 45% Cabernet Sauvignon, 8% Cabernet Franc, 2% Petit Verdot

15 meses em barricas de carvalho

Vinho de grande frescor e elegância. Os Merlots oferecem um
paladar médio sublime, com uma sedosidade e densidade 
raramente alcançadas. Os Cabernets são espetaculares,
de altíssima qualidade e níveis aromáticos. Os Petit-Verdots,
 co-fermentados com os Merlots, são particularmente sedosos.

14,5% álcool

85% Merlot, 14% Cabernet Franc, 4% Cabernet Sauvignon

18 e 24 meses em barris de carvalho.

Cor rubi escura. De corpo mediano e encorpado, textura macia, 
frescor agradável, taninos marcantes e excelente acidez. Tem 
notas de chocolate, carvalho o um leve toque herbáceo do 
Cabernet Franc.

 

BORDEAUX | 750 ML

CHATEAU LES GRANDS 
CHENES MEDOC AOC 2018 
BORDEAUX | 750 ML

CHATEAU D'AIGUILHE 
CASTILLON CT BOURDEAUX 
2018
BORDEAUX | 750 ML

CHATEAU LA RESERVE DE 
MALARTIC PESSAC LEOGNAN 
2018 
BORDEAUX | 750 ML

CHATEAU LA FLEUR DE 
BOUARD LALANDE DE 
POMEROL 2018 
BORDEAUX | 750 ML

Violeta saturado com reflexos rubi. Buquê profundo de 
frutas pretas com uma bela nota de cassis, madeiras 
exóticas. Rico no paladar, com uma textura carnuda, 
uma estrutura tânica sustentada e uma maravilhosa 
doçura do extrato. No final é complexo, cereja 
selvagem, folhas de tabaco, cardamomo.

CHATEAU BROWN PESSAC 
LEOGNAN AOC 2015
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CHATEAU CAMENSAC HAUT
MEDOC AOC 2016 
BORDEAUX | 750 ML

13,5% álcool

60% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot

6 meses em barricas de Carvalho Francês

O tom Château de Camensac é tão profundo que é quase preto e 
brilhante. Possui um nariz intenso de groselha preta, ameixa e 
cereja preta, e a rosa adoça o todo. Na boca, os taninos são 
poderosos e aromáticos, com um belo comprimento que termina 
com redondeza, um final picante e mais uma vez a ameixa fresca 
bem presente. 

14,5% álcool

51% Cabernet Sauvignon, 31% Merlot, 6% Cabernet Franc,
4% Verdot

14 meses em barris de carvalho.

13,5% álcool

50% Merlot, 35% Cabernet Sauvignon, 15% Malbec

12 meses em barris de carvalho: 80% francês e 20% americano

Possui um belo tom vermelho escuro. O nariz mostra discretos 
sabores de frutas e notas suaves de madeira. Tem corpo médio e 
é muito bem equilibrado na boca e frutado com taninos 
harmoniosos e expressivos. 

14,5% álcool

60% Cabernet-sauvignon, 32% Merlot, 8% Petit Verdot

12 meses em barris de carvalho: 80% francês e 20% americano

Na boca, há uma estrutura densa e poderosa com muita 
riqueza. Os taninos são aveludados. O final é resolutamente 
nas frutas, com notas de cerejas e ameixas suculentas, mas 
também algumas delicadas notas florais (violeta) e 
especiarias doces. 

13% álcool

64% Cabernet Sauvignon,  27% Merlot, 5% Cabernet Franc, 4% Petit Verdot

14 meses em barricas de carvalho

De profunda cor rubi, expressa aromas de amoras e ameixas, alcaçuz, 
grafite. No paladar, esbanja estrutura e frescor com linda acidez e taninos 
maduros, entre frutas negras e vermelhas, com um sutil toque picante. A 
estrutura famosa da Saint Julien é percebida, toques de grafite também, 
uma nuance de cedro, taninos aveludados e uma persistência longa. Uma 
suculenta e vibrante expressão de Saint Julien.

14,5% álcool

75% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot, 10% Cabernet Franc,
5% Petit Verdot

16 a 24 meses em barricas de carvalho (35% novas)

Cor vermelho intenso, com densidade violeta. No nariz, tem 
uma mistura complexa de frutas pretas e vermelhas como 
mirtilo, ameixa e cereja preta. É um vinho expressivo e com
picância, tem taninos marcantes e amplitude.

 

BORDEAUX | 750 ML

CHATEAU BOUSCAUT PESSAC 
LEOGNAN AOC 2018 
BORDEAUX | 750 ML

CHATEAU LATOUR 
MARTILLAC PESSAC 
LEOGNAN AOC 2018 
BORDEAUX | 750 ML

CHATEAU GLORIA SAINT 
JULIEN AOC 2018 
BORDEAUX | 750 ML

CHATEAU DE FIEUZAL PESSAC
LEOGNAN AOC 2015 
BORDEAUX | 750 ML

O Sarget de Gruaud Larose tem perfil muito equilibrado entre
leveza e intensidade, e com taninos marcantes, e acidez vincada.
Tem notas de carvalho, tabaco e cedro proveniente da barrica, 
que se mistura à sabores de frutas pretas e vermelhas como
groselha, amora, cassis.

SARGET DE GRUAUD 
LAROSE SAINT JULIEN 
AOC 2016



14,5% álcool

78% Cabernet Sauvignon, 18% Merlot, 4% Petit Verdot

21 meses em barris de carvalho.

13,5% álcool

69% Cabernet Sauvignon, 28% Merlot, 3% Cabernet Franc

Em barricas de carvalho francês: 60% novos, 40% com um ano de idade.

O perfil de sabor deste produto é intenso. Tem tâninos presentes e acidez
vincada com notas de típicas do amadurecimento em barris de carvalho
como baunilha, tabaco e outros sabores amadeirados. Também leva ao
paladar o sabor de frutas negras como amora, groselha e ameixa. 

BORDEAUX | 750 ML

CHATEAU CANTENAC BROWN 
MARGAUX AOC 2018
BORDEAUX | 750 ML

Na taça o vinho apresenta uma cor vermelho púrpura 
intensa. O nariz abre com aromas de ameixas cozidas e 
cassis, casca de cedro e grafite. Na boca o vinho é quente, 
encorpado, com taninos perfumados e uma longa nota 
mineral. Combina muito bem com assados   e carnes 
estufadas, grelhados e estufados.

CHATEAU LAGRANGE
SAINT JULIEN AOC 2018 



FRENCH DOG 
CABERNET 
SAUVIGNON GP
LANGUEDOC-ROUSSILLON -AUDE | 750 ML

14% álcool

100% Cabernet Sauvignon

Cor rubi profundo, com anel em tom de framboesa.
No nariz tem um delicado aroma frutado, primeiro com
o aroma do sumo. Quando agitado, a framboesa e o
mirtilo ficam mais intensos com notas de canela. No
paladar é cheio e bem equilibrado,expressando bem a
elegancia da Cabernet Sauvignon.

FRENCH DOG 
GRENACHE ROSÉ IGP
LANGUEDOC-ROUSSILLON -AUDE | 750 ML

12,5% álcool

100% Garnacha

A cor é pálida animada por tons de salmão. O bouquet
 expressivo lembra as notas florais e os morangos frescos. 
Na boca é um vinho leve e frutado que revela aromas
 delicados de frutas vermelhas gourmet.

FRENCH DOG 
COLOMBARD 
& CHARDONNAY IGP
LANGUEDOC-ROUSSILLON -AUDE | 750 ML

11% álcool

Colombard e Chardonnay

Cor amarela cristalina e muito pálida. No nariz é 
bastante complexo, expressando primeiro notas 
cítricas (lima- limão) e uma delicada sugestão mineral.
A agitação revela aromas de frutas brancas.
Paladar: Animado no ataque, ótimo equilíbrio. 
O paladar expressa limão e um toque sutil de manga 
verde.

FRENCH DOG 
MERLOT IGP
LANGUEDOC-ROUSSILLON -AUDE | 750 ML

12,5% álcool 

100% Merlot

Parcial em 3 meses de barricas de Carvalho Francês

Cor framboesa brilhante e profunda, com aro roxo. 
Nariz pronunciado, com notas de frutas ameixa preta 
e amora) e baunilha. Palato bem arredondado, 
gourmand e frutado. Esse vinho revela deliciosos
aromas de frutas vermelhas e chocolate.



Fundada em 1922 por Jules Reynaud, prefeito 
em Lambesc,  nome da vinícola “Les Vignerons 
du Roy René” remontaa própria história da 
cidade e do Rei René ( Duque Anjou, conde de 
Provença e Forcalquier) que em 1453, liderava o 
povo dessa região, adorado e próximo de povo 
era generoso, convivia familiarmente com o 
povo comum, participando de boa vontade nas 
festas e torneios organizados na região.

FLORIE
MÉDITERRANÉE
ROSÉ
IGP
MÉDITERRANÉE - FRANÇA | 750 ML

12,5% álcool

50% Calados, 20% Grenache, 20% Cinsault,
10% Syrah

O blend destas quatro uvas dá origem a um
vinho rosa claro com aroma muito agradável
com notas de framboesas, cerejas, morangos
frescos, e florais. Destaca-se na boca uma boa
acidez, muita persistência e leveza.



LES GALETS D´OLT 
MALBEC CAHORS
SUDOESTE DA FRANÇA | 750 ML

14% álcool

100% Malbec

Vermelho escuro com reflexos violeta. No nariz, 
típicos aromas de frutas negras como amora e
 também mirtilo. No paladar, tem um ataque leve, 
encorpado e forrado por taninos suaves. 

As uvas Malbec usadas na produação desse vinho crescem em 
solo extremamente antigo: 500.000 anos Les Galets d'Olt deve 
seu nome ao terroir onde no topo existem os chamados “galets” 
ou seixos criados pela erosão do solo. Alguns centímetros 
abaixo chegamos ao nível areia-argila com seixos espalhados e 
solo argiloso se faz mais presente quanto mais profunda for a 
análise do terreno. Uma característica que as equipes da 
vinícola consideram chave para a produção deste tinto. 
Exclusivas, cada garrafa de Les Galets d’olt recebe um número 
próprio no rótulo.
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VALPOLICELLA 
RIPASSO 
SUPERIORE 
BENNATI DOC
 VENETO - CAZZANO DI TRAMIGNA | 750 ML

14% álcool

Corvina, Rondinella,
Molinara

12 meses em Carvalho

Uma expressão mais perfeita de um Ripasso.
 Cor vermelha intensa, notas de fruta madura
 (principalmente cerejas) com um fundo de 
baunilha e cacau, na boca é macio e 
persistente.

AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA 
BENNATI DOCG
VENETO - CAZZANO DI TRAMIGNA | 750 ML

15% álcool

Corvina, Rondinella, Molinara

24 meses em carvalho

Cor vermelho imprenetrável com reflexos
violáceos. No nariz, aroma intenso de fruta
cozida e compota. Na boca, muito elegante
graças ao equilíbrio harmonioso. Final complexo
entre frutas e especiarias.

Cantina Bennati é uma vinícola centenária, fundada em 1920, com 
sede no Vêneto é uma das maiores expressões do território 
veronês. A alta qualidade é assegurada por uma boa gestão das 
vinhas e colheita manual. Com o maior cuidado e atenção na 
produção de Amarones e Valpolicellas Ripasso de alta qualidade. 



BRUNELLO 
DI MONTALCINO 
LE MURA DOCG
TOSCANA-MONTALCINO | 750 ML

14% álcool

100% Sangiovese Grosso

24 meses em Carvalho

Cor rubi intenso, aromas de frutas vermelhas, com
notas balsâmicas, na boca é intenso e encorpado, com 
taninos finos,  maduros e sedosos. 

ROSSO DI MONTALCINO 
LE MURA DOCG  
TOSCANA-MONTALCINO | 750 ML

13,34% álcool

100% Sangiovese Grosso

6 meses em Carvalho

Cor rubi, aromas de frutas venmelhas frescas, com 
notas de baunilha e chocolate. Seco, com corpo médio,
 boa acidez e taninos finos que é garantia de longo 
envelhecimento. 

A VINICOLA É PIONEIRA NA PRODUÇÃO DE BRUNELLO

Adquirida por Walter Ghezzi em 1957, um empresário 
milanês corajoso e empreendedor e apaixonado pela 
Toscana, a vinícola passou por uma melhoria intensa e 
radical nos últimos anos com a chegada do filho 
Gualtiero. Os vinhedos, orgânicos, foram escolhidos 
através de uma análise cuidadosa do terreno e 
seleção clonal por especialistas agronômicos vindos 
de diferentes universidades italianas.
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Em 1967, logo após a guerra, Berteletti Romolo, decidiu fundar 
uma empresa com seus irmãos com o objetivo de vender 
vinhos produzidos diretamente nos vinhedos da família. Face 
ao aumento da obra e ao aumento das vendas, decorridos 
alguns anos, foi adquirido o "Castello di Lozzolo", do qual a 
empresa recebeu o seu nome. 

UMA PRODUÇÃO DE VINHOS COM PAIXÃO,
TRADIÇÃO E UMA BELA HISTÓRIA.
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PINOT GRIGIO
VALLORIA
PUGLIA | 750 ML

13% álcool

100% Pinot Grigio

Cor amarelo palha. No nariz é característico e frutado com 
notas de banana e abacaxi. No paladar é persistente e 
agradável.

TREBBIANO BIANCO
VALLORIA
PUGLIA | 750 ML

12% álcool

100% Trebbiano

Coloração amarelo pálido. No nariz o buquê de aromas se 
revela persistente e delicado. No paladar é seco, agradável 
e harmônico.

SICILIA NERO D’AVOLA
VALLORIA
SICÍLIA | 750 ML

13% álcool

100% Nero D’avola

Intensa cor vermelha. No nariz, exibe notas frutadas e 
levemente apimentado. No paladar tem final redondo e 
frutado com taninos bem integrados.

SANGIOVESE RUBICONE
VALLORIA
EMILIA ROMAGNA | 750 ML

12% álcool

100% Sangiovese

Cor vermelho rubi. No nariz apresenta aromas agradáveis, 
delicados e persistentes. Demonstra sabores secos e 
harmônicos ideais para acompanhar carnes vermelhas.

BARBERA D’ASTI
VALLORIA
PIEMONTE - ITÁLIA | 750 ML

13% álcool

85% Barbera

Vinho de cor vermelho rubi intenso. Levemente acido, 
apresenta no paladar uma boa e persistente estrutura. 
Aromas de frutas vermelhas como cerejas; levemente 
picante.

MERLOT
VALLORIA
ITÁLIA | 750 ML

12% álcool

100% Merlot

Cor vermelho rubi. Apresenta no nariz aromas intensos e 
harmônicos, com notas leves de cereja. No paladar, é bem 
balanceado e comboa estrutura.



PRIMITIVO PUGLIA
VALLORIA
PUGLIA | 750 ML

13% álcool

100% Primitivo

Cor vermelho intenso com reflexos granada. Apresenta na 
análise olfativa notas de morangos, amoras vermelhas e 
pretas. Tem sabor intrigante com taninos suaves e de fim 
longo.

PRIMITIVO/NEGROAMARO
VALLORIA
PUGLIA | 750 ML

14,5% álcool

85% Negroamaro, 15% Primitivo

Este vinho apresenta no olfato uma aroma rico, balanceado 
e com notas de especiarias. De cor vermelho rubi intenso, 
no paladar ele demonstra uma boa estrutura de taninos, 
tendo final redondo e harmônico.

CABERNET SAUVIGNON
VALLORIA
 ITÁLIA | 750 ML

12% álcool

100% Cabernet Sauvignon

Cor vermelho rubi. No nariz apresenta buquê de aromas 
típicos de Cabernet Sauvignon, com paladar bem 
balanceado e de boa estrutura.

NERO DI TROIA PUGLIA
VALLORIA
PIEMONTE - ITÁLIA | 750 ML

12,5% álcool

100% Nero di Troia

Cor vermelho rubi intensa. No olfato apresenta notas 
frutadas e picantes, já no paladar ostenta uma estrutura 
elegante e com taninos equilibrados.



CONHEÇA A FAMÍLIA POGGIO MARU.
Um dos maiores grupos de viticultores da Itália com mais 
de 5000 famílias, que, em 1961, se uniram para criar uma 
cooperativa em Romagna, que depois se fundiu na 
cooperativa agrícola Terre Cevico, um pacto que nasceu 
do amor pela terra e pelo vinho. As uvas são cultivadas em 
vinhedos localizados principalmente nas planícies férteis. 
O grupo é organizado com agrônomos e enólogos próprios 
para garantir vinhos produzidos com o máximo de 
qualidade. Dentre eles a linha Poggio Marú.



POGGIO MARU
PRIMITIVO DI

MANDÚRIA
PUGLIA - MANDÚRIA | 750 ML

14,5% álcool

100% Primitivo

8 a 12 meses em Barril de Carvalho

Na boca é uma explosão de sabor. 
Com final supreendente com notas
duradouras de ameixa e especiarias.
Este vinho tem um aroma de groselha
escura e amoras maduras, com um 
toque de carvalho no nariz.



POGGIO MARÚ
PRIMITIVO SALENTO
PUGLIA - SALENTO | 750 ML

13,5% álcool

100% Primitivo

De cor rubi intenso, apresenta aromas de cerejas,
ameixas secas e pimenta branca. A sensação na boca é
encorpada, aveludada e elegante, com taninos suaves e
ainda um final longo e persistente. Harmoniza bem com
pizza e massas com molhos de manjericão e condimentos
finos.

POGGIO MARÚ
PRIMITIVO MANDURIA 
(OLD VINES) 
PUGLIA - SALENTO | 750 ML

14,5% álcool

 

8 a 12 meses em barril de Carvalho Francês

Na boca é uma explosão de sabor. Com final 
surpreedente com notas duradouras de ameixa e
especiarias. Este vinho tem um aroma de groselha escura
 e amoras maduras, com um toque de carvalho no nariz. 

POGGIO MARÚ 
NEGROAMARO 
SALENTO IGP
PUGLIA - SALENTO | 750 ML

13% álcool

100% Negroamaro.

Tinto intenso com tons violáceos, o vinho apresenta
aromas de ameixas, morangos silvestrese pimenta
preta. O paladar é encorpado, com notas de alcaçuz e
noz-moscada, taninos bem equilibrados e um final longo
e persistente.

POGGIO MARÚ 
PRIMITIVO 
SALENTO ROSÉ
PUGLIA - SALENTO | 750 ML

12,5% álcool

100% Primitivo

6 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor salmão, com aromas de peônias, flores de laranja,
melância e um toque de ostras. No paladar, traz o sabor
de morangos frescos e maracujá junto com uma vívida
acidez junto ao longo final mineral.

POGGIO MARÚ 
SALICE SALENTINO 
RISERVA DOP
PUGLIA - SALENTO | 750 ML

14,5% álcool

90% Negroamaro, 10% Malvasia Nera.

12 meses em Barril de Carvalho Francês

De cor vermelho violeta profundo, apresenta aromas
terrosos intensos e elegantes de groselha preta, frutos
cristalizados, pimenta branca e especiarias. Na boca é
encorpado, aveludado e rico, com taninos complexos
mas suaves e um final longo e persistente.

100% Primitivo



A NÚMERO 1 DA ITÁLIA EM 2019, tem vinhedos em algumas das 
mais belas regiões da Itália. A marca da Santa Margherita é 
conhecida como “o original Pinot Grigio”. A uva não é 
exclusividade dela, claro, mas é dela o pioneirismo das 
modernas técnicas de vinificação de Pinot Grigio, além da 
liderança no mercado há mais de 60 anos.



PINOT GRIGIO 
SANTA MARGHERITA
ALTO ADIGE - VÊNETO | 750 ML

12,5% álcool

100% Pinot Grigio

Colheita manual, prensagem leve, cor amarelo palha,
fazem do Pinot Grigio Santa Margheritaum vinho e 
grande personalidade e versatilidade, conhecido como o 
“O Original Pinot Grigio”.

PINOT GRIGIO
O ORIGINAL

www.villeduvin.com.br

Endereço: R. Leopoldo Couto de 
Magalhães Júnior, 490 - Itaim Bibi, 

São Paulo - SP, CEP: 04542

Shopping  Iguatemi Alphaville
Alameda Rio Negro, 111, -Alphaville

Industrial, Barueri - SP, 06454-000

PINOT GRIGIO 
SANTA MARGHERITA
ALTO ADIGE - VÊNETO | 750 ML

12,5% álcool

100% Pinot Grigio

Colheita manual, prensagem leve, cor amarelo palha,
fazem do Pinot Grigio Santa Margheritaum vinho e 
grande personalidade e versatilidade, conhecido como o 
“O Original Pinot Grigio”.

PINOT GRIGIO
O ORIGINAL

www.villeduvin.com.br

Endereço: R. Leopoldo Couto de 
Magalhães Júnior, 490 - Itaim Bibi, 

São Paulo - SP, CEP: 04542

Shopping  Iguatemi Alphaville
Alameda Rio Negro, 111, -Alphaville

Industrial, Barueri - SP, 06454-000



PINOT GRIGIO SANTA 
MARGHERITA DOC
VENETO - ALTO ÁDIGE | 750 ML

12,5% álcool

100% Pinot Grigio

Colheita manual, prensagem leve, cor amarelo palha,
fazem do Pinot Grigio Santa Margherita um vinho de 
grande personalidade e versatilidade, conhecido como o 
“O Original Pinot Grigio”.

CHIANTI CLASSICO 
SANTA MARGHERITA DOCG
TOSCANA - CHIANTI CLÁSSICO | 750ML

13,5% álcool

Sangiovese 85%, Merlot e Cabernet Sauvignon 15%

24 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor vermelho rubi intenso com leves tens granada.
 As primeiras sensações aromáticas são adocicadas
 e baunilhadas, típicas dos vinhos envelhecidos em barricas. 
O bouquet limpo e etéreo destaca as notas picantes de
Sangiovese. Na boca voltanos a encontrar carvalho muito 
bem integrado que, no entanto, logo dá lugar a notas de 
compota de frutos silvestres e nuance de especiarias 
que percebemos no nariz. 

 

SANT

Com um “perlage” persistente e fino, revela aromas de frutas de poupa clara, acacia e flor 
de pêssego. Alegre no paladar,  seu saboroso frescor leva ao fim longo e cheio de fragâncias 
de flores amarelas com a suculência da pêra e do pêssego.

ESPUMANTE
SANTA MARGHERITA ROSÉ
NORDESTE DA ITALIA | 750 ML 

11,5% álcool Glera, Chardonnay e Malbec

O tom rosado precede uma delicada sucessão de aromas florais, que são 
intensificados por notas de frutas de poupa clara e frutas vermelhas. No nariz é 
vivido e combina perfeitamente com o frescor do paladar. 

PROSECCO SUPERIORE 
A MARGHERITA BRUT

ENTRE VALDOBBIADENE E CONEGLIANO | 750 ML

11,5% álcool 100% Glera



Desde o plantio das primeiras vinhas em 1895, o nome da 
família Seghesio se tornou sinônimo de vinhos italianos da 
mais alta qualidade do Condado de Sonoma. Para a equipe da 
Seghesio Family Vineyards, cada colheita é a realização do 
sonho americano de um imigrante italiano que veio para este 
país na virada do século 20 para construir uma família e um 
futuro.



BAROLO 
SEGHESIO
LA VILLA
PIEMONTE - MONFORTE D’ALBA | 750 ML

13,7% álcool

100% Nebbiolo

24 a 30 meses em Barril de Carvalho Francês

Rubi intenso vivo, aromas de frutas vermelhas, 
amoras, cerejas, especiarias, bastante madeirado,
 bom corpo, final equilibrado e complexo.

PONTOS

WINE
SPECTATOR

94



BAROLO SEGHESIO LA VILLA 
PIEMONTE- MONFORTE D’ALBA | 750 ML

14% álcool

100% Nebbiolo

24 a 30 meses em barricas de Carvalho Francês 

 

LANGHE NEBBIOLO
SEGHESIO 
PIEMONTE - MONFORTE D’ALBA | 750 ML

14,5% álcool

100% Nebbiolo

4 meses em Barril de Carvalho Francês

Rubi escuro, aromas complexos de frutas evoluídas, 
ameixa, madeirado. Encorpado e final elegante. 

BARBERA D'ALBA
SEGHESIO 
PIEMONTE - MONFORTE D’ALBA | 750 ML

14% álcool

 100% Barbera d'Alba

Tinto claro, aromas de frutas ultra maduras, morangos
 em calda, encorpado, final delicado e macio. 

DOLCETTO 
D'ALBA SEGHESIO 
PIEMONTE - MONFORTE D’ALBA | 750 ML

13% álcool

100% Dolcetto d’Alba

Intenso violeta, aroma de fruta evoluída, figo silvestre, 
mentolado, corpo elegante, final estruturado. 

BAROLO SEGHESIO 
PIEMONTE - MONFORTE D’ALBA | 750 ML

14,5% álcool

100% Nebbiolo

24 meses em Barril de Carvalho Francês.

No nariz intenso, complexo, especiarias doces, violetas
notas balsâmicas. Sabor: quente, flexível boa acidez, bem
integrado. Pratos de carne vermelha refogada. Passa 24 meses
em barrica e 6 meses na garrafa.

PONTOS

WINE
SPECTATOR
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Rubi intenso vivo, aromas de frutas vermelhas, amoras
cerejas,especiarias, bastante madeirado, bom corpo,
final equilibrado e complexo.





CHIANTI

SORELLI
TOSCANA - GROSETTO

A Cantina Sorelli é uma empresa 
familiar desde sua criação no 
início de sua criação em 1900, e 
se especializou na produção de 
vinhos da Toscana com a 
autêntica paixão de uma família 
sempre dedicada ao vinho e a 
este território. 

RISERVA

90

PONTOS



CHIANTI SORELLI
TOSCANA - FLORENÇA | 750 ML

12,5% álcool

80% Sangiovese, 10% Canaiolo, 10% Colorino

3 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor: Vermelho rubi com tons vermelho granada, 
Aroma: Intenso e complexo, com notas frutadas 
de cerejas maduras. 

CHIANTI RISERVA
SORELLI
TOSCANA - FLORENÇA | 750 ML

12,5% álcool

80% Sangiovese, 10% Canaiolo, 10% Colorino

6 a  meses em Barril de Carvalho Francês

Cor: Vermelho rubi. 
Aroma: vinho intenso com notas de violeta e 
frutas maduras. 

MONTEPULCIANO
D' ABRUZZO SORELLI
TOSCANA - FLORENÇA | 750 ML

12,5% álcool

90% Montepulciano e 10% Sangiovese

Rubi intenso, aromas que remetem a frutas vermelhas 
maduras, cerejas, leve floral. Na boca corpo médio muito 
elegante e fácil de ser apreciado. 

MORELINO 
DI SCANSANO 
DOC SORELLI
TOSCANA - FLORENÇA | 750 ML

13,5% álcool

100% Sangiovese

12 meses em Barril de Carvalho Francês

Envelhece por dois anos, pelo menos um dos quais 
em barrica de carvalho, podendo ser classificado como
 Riserva. Cor Vermelho Rubi com tendência para granada.
 Aromas intensos, etéreo, agradável e fino. Na boca é seco, 
quente, sóbrio e ligeiramente tânico. 

VINSANTO 
DEL CHIANTI 
DOC SORELLI 

16% álcool

Malvasia Branca e Trebbiano

6 a 8 meses em Barril de Carvalho Francês

Elaborado com as uvas Malvasia e Trebbiano que 
são deixadas para secar (passas). O envelhecimento 
acontece em pequenas barricas ( caratelli) 
de onde tira os seus tons cromáticos característicos. 
Cor dourado, amarelo palha tendendo a âmbar. Aromas
 intenso, com cheiro de frutas secas, na boca é 
harmônico e aveludado com longa persistência. 

CHIANTI ORGÂNICO
DOCG SORELLI
TOSCANA - FLORENÇA | 750 ML

12,5% álcool

80% Sangiovese, 10% Canaiolo, 10% Colorino

Cor vermelho rubi. Aromas intenso com notas de
 violeta e frutos silvestres. Na boca é harmonioso, 
seco, sápido, ligeiramente tânico, que se refina 
com o envelhecimento a um suave veludo. 

90

PONTOS

TOSCANA - FLORENÇA | 750 ML



SORELLI TOSCANO
ROSSO
TOSCANA | 750ML

12% álcool

Sangiovese 70% , Canaiolo – Colorino – Mammolo 30 %

Cor rubi intensa. No paladar, frutado presente e corpo cheio.
Acompanhado por taninos presentes, esse vinho tem presença,
é agradável e com fim aromático.

SORELLI TOSCANO
BIANCO
TOSCANA | 750ML

12% álcool

Vermentino, Chardonnay e Sauvignon blanc

Cor amarelo-palha. Aroma elegante, cheio e com notas
de flores brancas. No paladar é seco, harmônico e com
estrutura média. 
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TERRAS
DA NÓBREGA
ALVARINHO

12,5% álcool

100% Alvarinho

VINHO VERDE  | 750 ML

Apresenta uma cor citrina e aroma a frutos tropicais
e de árvore, com notas minerais, envolvente, fresco
e persistente. É um vinho de qualidade superior, 
elegante e complexo, que faz dele uma companhia
agradável para momentos muito especiais,
com potencial de guarda de 5 a10 ano. 

10% álcool

30% Vinhão, 50% Borraçal, 20% Espadeiro

Apresenta uma cor rosada com suaves aromas de frutos 
vermelhos e uma acidez equilibrada que lhe confere 
frescura, jovialidade e leveza.

TERRAS DA NÓBREGA 
ROSÉ  

10% álcool

50% Loureiro, 30% Arinto, 20%Trajadura

Apresenta uma cor citrina,aromas a frutos cítricos e florais. 
É também um vinho macio e harmonioso, com uma  ligeira 
efervescência que o torna num vinho jovem e fresco.

VINHO VERDE | 750 ML

TERRAS DA NÓBREGA 
BRANCO

VINHO VERDE | 750 ML

De modo a garantir a riqueza do seu passado e a
genuinidade dos seus vinhos, ao mesmo tempo
que busca um aumento crescente da qualidade
e da inovação em todos os seus produtos, a Adega
Ponte da Barca e Arcos de Valdevez equipou-se nos 
últimos anos de tecnologia de ponta em várias áreas.
 em hoje no seu vasto portfólio, vinhos, espumantes
e aguardentes, com Denominação de Origem 
Controlada “Vinho Verde”. RESERVA



Tendo acesso a algumas das melhores uvas do Douro e do 
Porto, a empresa consegue preparar os melhores lotes de 
vinhos, de elevada qualidade, tendo em conta as necessidades 
dos mercados, fazendo valer o forte carácter territorial e a 
arte ancestral de fazer vinhos dos seus membros, aliada à 
mais moderna tecnologia.

MODERNA, PROFISSIONAL E AMBICIOSA
A MARCA TEM ÓTIMAS LINHAS DE VINHO



GODIN
BRANCO

DOURO | 750 ML

13% álcool

Malvasia Fina, Gouveio, Viosinho, Fernão Pires

Cor citrina, aspecto límpido, complexidade 
característica do Douro, muito bem equilibrado 
entre fruta e acidez. Final elegante.

GODIN
TINTO
DOURO | 750 ML

13% álcool

Touriga Nacional, Touriga Franca
Tinta Roriz, Tinta Barroca

Cor Rubi, aspecto límpido, com complexidade e 
características do Douro, equilibrado e com sabor 
floral e de frutas vermelhas maduras, final elegante.

MOSCATEL
DO DOURO

DOURO | 750 ML

18% álcool

Moscatel e Galego Branco

Vinho com boa estrutura na boca e excelente 
equilibro entre acidez e doçura. Consumir bem 
fresco, como aperitivo ou digestivo.



Consciente da responsabilidade de ser, atualmente, o mais 
antigo produtor de vinho de mesa e de moscatel de setúbal em 
Portugal, a José Maria da Fonseca obedece a uma filosofia de 
permanente desenvolvimento, o que leva a investir sempre 
mais em suportes de inovação e de produção.



JMF TINTO
SETÚBAL | 750 ML

12,9% álcool

80% Castelão, 20% Trincadeira

Cor rubi, aromas de frutas evoluídas, lembram compota,
na boca o vinho tem corpo macio, vinho longo e elegante.

JMF ROSÉ
SETÚBAL | 750 ML

12% álcool

Castelão 62%, Trincadeira 34%, Aragonez 4%

Cor rosa claro, aromas de frutas vermelhas e morangos  
frescos, na boca é elegante, boa acidez e vivacidade. É 
ideal para momentos descontraídos de convívio e  
alegria, em familia ou com amigos. 

JMF TINTO RESERVA
SETÚBAL | 750 ML

13,5% álcool

Castelão, Trincadeira, Touriga Nacional

6 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor: Vermelho. Este vinho produzido a partir das castas,
 castelão, trincadeira e Touriga nacional. Aroma de
 frutos maduros.Tem estágio em 6 meses em barricas 
de carvalho francês e americano, apresenta um perfil
 frutado e suave com final de prova persistente. 

JMF BRANCO
SETÚBAL | 750 ML

12,5% álcool

80% Fernão Pires e 20% Moscatel de Setúbal

Palha dourado, aromas de fruta branca, 
abacaxi, na boca macio, final frutado e cítrico. 



ALICERÇADAS PELA CONSISTÊNCIA DOS VINHOS.

Dona de mais de 800 prêmios, a monte da Ravasqueira é 
uma das vinícolas alentejanas mais premiadas de Portugal e 
grande referênciana produção de vinhos que expressam o 
terroir da região, como os amantes do vinho já sabem, 
qualidade das uvas dependedo terroir que habitam. 



VINHA DA
COUTADA
BRANCO 

VINHA DA
COUTADA

ROSÉ

VINHA DA
COUTADA

TINTO

AS VERDADEIRAS PÉROLAS DO ALENTEJO



VINHA DA COUTADA
BRANCO 
ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML

13% álcool

Antão Vaz, Arinto e Viognier

6 meses de barrica

As duas castas, Arinto e Antão Yaz, as castas brancas
 mais importantes na regíoo, em sintonia com o Viognier ,
 lançam este vinho numa complexidade de aromas e
 sabores ideais para um vinho que se quer à mesa. 
A leve maceraçfu, a madeira presente, mas sem se 
sobrepor, e a aàdez viva fazem deste vinho, ideal para 
estar à mesa com pratos condimentados e estruturados. 

FLOR DA COUTADA
TINTO
ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML

13,5% álcool

Blend de uvas do Alentejo

Apresenta grande intensidade aromática com fruta 
fresca como ameixa e amoras. A elegância e frescura 
marcam este vinho de perfil elegante, harmonioso e
 gastronômico mas de taninos ponderados e suaves. 
Tem como objetivos acompanhar o dia -a -dia à mesa. 

VINHA DA COUTADA 
ROSÉ
ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML

12,5% álcool

Touriga Nacional, Trincadeira, Aragonez e Syrah

Lote de Aragonez, Touriga Nacional, Trincadeira e
 Syrah que resulta da seleção de uvas das zonas mais
 frescas e com maior acidez, essa sua espinha dorsal. 
Este vinho tem uma cor rosada suave, aromas limpos
e bem perceptíveis de fruta muito fresca. 

VINHA DA COUTADA 
TINTO
ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML

13,1% álcool

30% Aragonês, 30% Trincadeira, 30% Syrah, 10% Cabernet Sauvignon

4 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor granada intenso. No nariz complexo com notas a
 especiarias, uma mescla de fruta preta e vermelha. 
Com notas de chocolate. Elegante e com frescura 
assinalável termina fino, harmonioso e complexo. 
Uvas vindimadas manual e mecanicamente. 

ENTHUSIAST
WINE
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FLOR DA COUTADA 
BRANCO
ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML

13% álcool

Blend de vários lotes da vinícola

Marcado pela fruta fresca, manga , citrinos mas com 
uma frescura e acidez bem vincada. Acompanha bem 
pratos leves de peixes meio gordos e carnes brancas 
devido à frescura que demonstra e pelo seu caráter 
intenso. 

FLOR DA COUTADA 
ROSÉ 
ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML

12,5% álcool

Blend de uvas do Alentejo

Cor rosa claro, aromas de frutas vermelhas frescas 
como morangos e cerejas, além de toques florais,
 na boca é fresco com bom equilíbrio e acidez, notas 
de frutas vermelhas frescas. 



RAVASQUEIRA DOURO 
TERRAÇOS DE XISTO
DOURO DOC | 750 ML

13,5% álcool

Tinta Roriz, Sousão, Touriga Franca e Touriga Nacional

12 meses em Barril de Carvalho Francês

Um blend de tradicionais uvas tintas do Douro, o est gio  
em b icas novas de ca valho francês durante 12 meses  
marca esse vinho. Cor rubi, ótima tipicidade de aromas,  
com bastante frutas ve elhas frescas, como 
framboesas, cerejas e morangos e um toque floral
e de especiarias. Na boca, expressa harmonia entre corpo 
e taninos mad os e boa acidez. Super agradável 
e gostoso, preenche a boca com deliciosas notas de fruta.
 Um tinto que evolui muito bem na taça e pede alguns
 minutos antes de ser degustado. 

COUTADA VELHA 
TONEL  2
ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML

13,5% álcool

Syrah, Aragonês e Alicante Bouschet

12 meses em Barril de Carvalho Francês

Tonel 2 da origem a um vinho que resulta de uma 
seleção criteriosa de uvas com maior potencial de evolução
 e com maior exuberância e finesse. Um vinho complexo,
 estruturado, nobre e de perfil internacional. Uvas 
vindimadas manual e mecanicamente. Estagio de 
12 meses em barricas de carvalho francês. 

RAVASQUEIRA BAIRRADA 
VINHA DA CURIA
BAIRRADA - DOC

14% álcool

Cabernet Sauvignon, Touriga Nacional e Aragonez

Barricas de inóx.

A elegância e a estrutura andam de mãos dadas com 
o  lado mentolado e as frutas do bosque a fazer dele 
um vinho para beber hoje mas que pode muito bem  
esperar pelo amanhã. O leve estágio de 8 meses em 
barricas usadas e novas de carvalho francês não se 
mostra em demasia e deixa sobressair a fruta e 

 que faz dele acompanhamento ideal de pratos  
com molhos fortes.

RAVASQUEIRA DÃO 
PORTA DAS ARMAS
DÃO - DOC

13,5% álcool

Touriga Nacional, Jaen e Alfrocheiro

8 meses em Barril de tosta alta

O perfume da Touriga é evidente neste vinho mas a ela
 soma-se á estrutura do Alfrocheiro e á suavidade do Jaen
. Vinho que apresenta uma fruta vermelha marcada sem 
ser demasiado madura e acidez vincada, mantém este 
vinho preparado para pratos menos pesados de carne 
podendo ser servido com um bom naco de carne na grelha. 
As notas de chocolate negro e fumeiro são leves e sem
presunções deixando a fruta brilhar.

88
COUTADA VELHA 
SIGNATURE TINTO
ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML

13,5% álcool

40% Aragonês, 40% Trincadeira, 20% Cabernet Sauvignon

8 meses em Barril de Carvalho Francês

De  cor granada escura. Nariz intenso com notas de
especiarias, cogumelos e trufas, frutas negras, talos
frescos de aspargos. Na prova é cheio de elegância e
frescura, fino e completo. Final harmonioso, constante
e persistente. Estágio de 8 meses em barricas de carvalho
francês.
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COUTADA VELHA 
SIGNATURE BRANCO
ALENTEJO- ARRAIOLOS | 750 ML

13% álcool

Antão Vaz, Arinto e Viognier

6 meses em Barril de Carvalho Francês

As duas castas, Arinto e Antão Vaz, as castas brancas 
mais importantes na reg o, em sintonia com o Viognier, 
lançam este vinho numa complexidade de aromas e  
sabores ideais para um vinho que se quer à mesa. 
A leve maceração, a madeira presente, mas sem se 
sobrepor, e a acidez viva fazem deste vinho, 
ideal para estar à mesa com pratos condimentados
 e estruturados. 



13% álcool

Alvarinho (45%) e Viognier (55%). 

Em barricas de carvalho francês 

De cor amarela e traços esverdeados este vinho apresenta 
grande mineralidade e notas de citrinos maduros bem marcadas. 
Na prova apresenta uma untuosidade, reflexo do estágio sobre as
borras com battonageligeira durante 6 meses antes do 
engarrafamento. Um vinho complexo cheio de harmonia e 
elevação. Apresenta um grande espectro gastronómico. 
Para beber já ou para guardar.

ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML

13,5% álcool

Trincadeira, Aragonez, Syrah e Alicante Bouschet

Cor encarnada escura com tons violáceos. Nariz franco e
 exuberante, com expressão varietalde Syrah. Notas de fruta 
vermelha, especiarias e chocolate. Ataque volumoso com 
notas mentoladas. Na prova é elegante, com taninos persistentes
e elegantes.  Final longo e harmonioso. Um tinto cheio de 
personalidade, acompanha de forma indelével todos os
momentos.

13% álcool

Alvarinho, Arinto, Viognier e Semillón

6 meses em carvalho francês

Cor citrina, brilhante, palha esverdeada. Nariz com notas de 
ananás em calda, maracujá e manga proveniente da casta 
Viognier. Notas de lima e de bolacha maria com leve fumado
e ananás maduro. Na prova, tem um ataque fresco e mineral 
fruto do Alvarinho, cheio de textura especiada, mas sempre 
com a mesma sensação varietalque se sente no nariz,
transmitindo elegância, equilíbrio e cumprimento durante
toda a prova, final tostado e floral.

13,5% álcool

Trincadeira, Aragonez, Syrah e Alicante Bouschet

Cor encarnada escura com tons violáceos. Nariz franco e 
exuberante, com expressão varietalde Syrah. Notas de fruta 
vermelha, especiarias e chocolate. Ataque volumoso com notas 
mentoladas. Na prova é elegante, com taninos persistentes e 
elegantes.  Final longo e harmonioso. Um tinto cheio de 
personalidade, acompanha de forma indelével todos os momentos.

8
ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML

12,5% álcool

Touriga Nacional, Aragonez e Syrah

      

RAVASQUEIRA CLÁSSICO
BRANCO
ALENTEJO- ARRAIOLOS | 750 ML

13% álcool

Antão Vaz, Arinto e Viognier 

Cor límpida e brilhante esverdeada. No nariz, sente-se 
intensidade aromática com notas tropicais e de fruta fresca 
intensa, alperce e pêssego, que revelam um aroma pleno de 
caráter. Na prova, tem um ataque fresco, vibrante, com textura 
e volume tudo em grande harmonia. Notas de espargos, mineral, 
muito equilibrado e possível de sentir a influência de cada uma 
das castas. Revela grande frescura e equilíbrio.

RAVASQUEIRA CLÁSSICO
ROSÉ

RAVASQUEIRA CLÁSSICO
TINTO

RAVASQUEIRA RESERVA 
DA FAMÍLIA BRANCO

RAVASQUEIRA RESERVA 
DA FAMÍLIA TINTO

RAVASQUEIRA SUPERIOR
BRANCO

Cor rosa com leve salmão, límpida e brilhante. No nariz, 
demonstra toda a delicadeza da casta Aragonês com a 
intensidade de fruta do Syrah. Apresenta notas de cereja, 
flores e groselhas. Na prova, sente-se toda a intensidade 
varietal de cada casta, com destaque para notas de fruta 
vermelha fresca e lima madura, a par de notas de frutos 
vermelhos. Com muito boa frescura e volume de prova, 
cremoso aliado à textura, este vinho permite um amplo 
espectro de ocasiões de prova. 

ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML

ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML



RAVASQUEIRA 
TOURIGA FRANCA
ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML

13,5% álcool

100% Touriga Franca

18 meses em Barril de Carvalho Francês

100% Touriga Franca, plantada em duas zonas distintas
Cor vermelho escuro. No nariz uma explosão aromática
exuberante, com notas de frutas negras, azeitona preta
e mineral. Na boca sentem-se todos os descritivos
aromáticos, com grande volume, taninos picantes e
crescentes. Vai abrindo e aumentando a intensidade 
revelando-se com o tempo no copo.

RAVASQUEIRA PREMIUM 
TOURIGA NACIONAL
ALENTEJO- ARRAIOLOS | 750 ML

12,7% álcool

100% Touriga Nacional

24 meses em Barril de Carvalho Francês

Cor leve violeta, densa escura. No nariz, tem um perfil
 nobre e intenso. Notas de café, melaço de cana, natas 
batidas, cedro e leve tabaco. Na boca, é cheio, muito
 fresco, volumoso e elegante. Grande ataque com 
taninos longo e finos com um final cheio e vivido.
 Notas tambÉm de ameixa preta mais seca e cevada. 
Para guardar ou beber já 

28 meses em Barril de Carvalho Francês

14% álcool

100% Alicante Bouschet

28 meses em carvalho francês

Cor carregada e típica no Alicante Bouschet este vinho é a 
expressão máxima do que pode ser  Alicante Bouschet  do Alentejo.
Poderoso e maduro na boca e no nariz não perde a virtude da casta 
de gerar vinhos frescos e sempre com notas de erva verde ou pinhal
que ajudam ao prolongamento  da sua vida. Com taninos firmes, 
mas sem afetar a prova e com a madeira que se quis bem presente
toma-se um vinho de guarda por excelência.     

RAVASQUEIRA ALICANTE
BOUSCHET
ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML

8
ALENTEJO - ARRAIOLOS | 750 ML

14% álcool

Syrah e Touriga Franca

      

RAVASQUEIRA SUPERIOR
TINTO
ALENTEJO- ARRAIOLOS | 750 ML

13% álcool

Touriga Nacional, Aragonez, Syrah e  Alicante Bouschet 

Cor encarnada densa profunda. Nariz de grande elegância e 
complexidade com notas fruta preta, madeira integrada e 
especiarias. Na prova, revela-se o mesmo perfil de elegância 
com estrutura de taninos elegantes, longos e mastigáveis. Notas 
de chocolate e notas minerais terrosas, integradas com
notas de barrica e final floral.

RAVASQUEIRA VINHA
DAS ROMÃS

Cor densa encorpada escura e opaca. Nariz, ao princípio, 
fechado. Depois complexidade de frutas pretas, cedro, frutos 
do bosque, mix de especiarias, cardamomo e terroso. 
Estruturado, tem taninos sólidos e crescentes mas finos e 
elegantes no final. Muita frescura, final mineral granítico. 
Potencial em garrafa durante o período de 2019-2029.



MAPU GRAN RESERVA 
CARIGNAN

Gran Reserva Carignan

JS  92      DE  93      

Gran Reserva Carmenére

JS  90      LC  92      

MAPU GRAN RESERVA
CARMENÉRE

EXPERTS
OS MELHORES VINHOS 
PARA VOCÊ APRECIAR 
SEM MODERAÇÃO



DONA BERNARDA

BLACK RIVER 
RESERVA MALBEC

Black 
River Reserva Malbec

JS  90      LC  92      



VINHA DA COUTADA 
VELHA TINTO
Este vinho tem origem numa “Coutada” na Herdade da Mata, em Arraiolos. A 
coutada é uma área que durante décadas serviu como reserva e meio de 
preservação da grande biodiversidade existente. Das Vinha da Coutada Velha
nasceu este vinho que apresenta alguma complexidade e estrutura, procurando 
surpreender pelo seu aroma rico e o seu final harmonioso, longo e persistente.

WS  88      CSWA GOLD      

BAROLO SEGHESIO

CHIANTI SORELLI
RISERVA DOCG

Este vinho tem elaboração na região da Toscana, um belo exemplar de vinho 
italiano  que carrega em si todo o charme da região e é ideal para tornar 
qualquer momento, acompanhado de refeição ou não em uma ocasião 
memorável. Este Chianti é equilibrado, de perfil mais rústico e elegante, 
amadeirado om toques de café tostado e caramelo. 

JS  90      LC  92      



COUTADA VELHA
SIGNATURE TINTO

VINHA DA COUTADA 
VELHA BRANCO
Da Vinha da Coutada Velha nasceu este vinho de perfil de clássico que prova 
que o estágio em barrica velha não lhe retirou qualquer frescura, 
apresentando-se com uma mineralidade evidente. O Alvarinho juntou-se às 
castas Antão Vaz e Arinto, tipicamente alentejanas, oferecendo frescura e 
intensidade.

WE  88      

É um blend das castas Aragonês, Trincadeira e Cabernet Sauvignon, com 
estágio de 8 meses em barricas de carvalho francês. Combina bem com 
carnes gordas, caça, pratos de peixe no forno ou até sozinho. Vinho muito 
premiado, na prova é cheio de elegância e frescura, fino e complexo. Final 
harmonioso, constante e persistente.

WE  90      SWA  2018      



PINOT GRIGIO 
SANTA MARGHERITA
ALTO ADIGE - VÊNETO | 750 ML

12,5% álcool

100% Pinot Grigio

Colheita manual, prensagem leve, cor amarelo palha,
fazem do Pinot Grigio Santa Margheritaum vinho e 
grande personalidade e versatilidade, conhecido como o 
“O Original Pinot Grigio”.

PINOT GRIGIO
O ORIGINAL

www.villeduvin.com.br

Endereço: R. Leopoldo Couto de 
Magalhães Júnior, 490 - Itaim Bibi, 

São Paulo - SP, CEP: 04542

Shopping  Iguatemi Alphaville
Alameda Rio Negro, 111, -Alphaville

Industrial, Barueri - SP, 06454-000

PINOT GRIGIO 
SANTA MARGHERITA
ALTO ADIGE - VÊNETO | 750 ML

12,5% álcool

100% Pinot Grigio

Colheita manual, prensagem leve, cor amarelo palha,
fazem do Pinot Grigio Santa Margheritaum vinho e 
grande personalidade e versatilidade, conhecido como o 
“O Original Pinot Grigio”.

PINOT GRIGIO
O ORIGINAL

www.villeduvin.com.br

Endereço: R. Leopoldo Couto de 
Magalhães Júnior, 490 - Itaim Bibi, 

São Paulo - SP, CEP: 04542

Shopping  Iguatemi Alphaville
Alameda Rio Negro, 111, -Alphaville

Industrial, Barueri - SP, 06454-000


